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JAN| DANGER _

If you smell gas:

1. Shut off gas to the appliance.

2. Extinguish any open flame.

3. Open lid.

4. If odor continues, keep away from the
appliance and immediately call your gas
supplier or your fire department.

1. Do not store or use gasoline or other
flammable liquids or vapors in the vicinity of
this or any other appliance.

2. An LP cylinder not connected for use shall not
be stored in the vicinity of this or any other

appliance.

Call Grill Service Center For Help and Parts

If you have questions or need assistance during assembly,
please call 1-888-577-9820. You will be speaking to a
representative of Grill Manufacturer and not a Sears
employee. To order new parts call Sears at

1-800-4-MY-HOME®,

Product Record
IMPORTANT: Fill out the product record information below.

Model Number

Serial Number

See rating label on grill for serial number.

Date Purchased

Installation Safety Precautions

* Please read this User’s Manual in its entirety before using
the grill.
* Failure to follow the provided instruction can result in
seriously bodily injury and/or property damage.
Some parts of this grill may have sharp edges. Please
wear suitable protective gloves.
Use grill, as purchased, only with LP (propane) gas and
the regulator/valve assembly supplied.
Grill installation must conform with local codes, or in
their absence of local codes, with either the National
Fuel Gas Code, ANSI Z223.1/ NFPA 54, Natural Gas
and Propane Installation Code, CSA B149.1, or Propane
Storage and Handling Code, B149.2, or the Standard for
Recreational Vehicles, ANSI A 119.2/NFPA 1192, and
CSA Z240 RV Series, Recreational Vehicle Code, as
applicable.
All electrical accessories (such as rotisserie) must be
electrically grounded in accordance with local codes, or
National Electrical Code, ANSI / NFPA 70 or Canadian
Electrical Code, CSA C22.1. Keep any electrical cords
and/or fuel supply hoses away from any hot surfaces.
This grill is safety certified for use in the United States
and/or Canada only. Do not modify for use in any other
location. Modification will result in a safety hazard.

3

IMPORTANT: This grill is intended for outdoor use only
and is not intended to be installed in or on recreational
vehicles or boats.

NOTE TO INSTALLER: Leave this User's Manual with

the customer after delivery and/or installation.

NOTE TO CONSUMER: Leave this User's Manual in a

convenient place for future reference.

Safety Symbols

The symbols and boxes shown below explain what each
heading means. Reading and follow all of the messages
found throughout the manual.

DANGER: Indicates an imminently hazardous situation which,

if not avoided, will result in death or serious injury.

WARNING: Indicates an potentially hazardous situation which,

/A\| CAUTION |A\

For residential use only. Do not use for commercial

cooking

if not avoided, could result in death or serious injury.
A\ CAUTION |/A\

CAUTION: Indicates a potentially hazardous situation or unsafe
Practice which, if not avoided, may result in minor or

moderate Injury

2 23671-46477279
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Repair protection agreement

Congratulations on making a smart purchase. Your new kenmore
product is designed and manufactured for years of dependable
operation. But like all products, it may require repair from time to
time. That's when having a Repair Protection Agreement can save
you money and aggravation.

Purchase a Repair Protection Agreement now and protect yourself
from unexpected hassle and expense.

Here's what the Repair Protection Agreement™ includes:

Expert service by our 10,000 professional repair specialists.
Unlimited service and no charge for parts and labor on
all covered repairs.

Product replacement up to $1500 if your covered product
can't be fixed.

Dliscount of 25% from reqular price of service and
related installed parts not covered by the agreement; also,
25% off regular price of preventive maintenance check.
Fast help by phone - we call it Rapid Resolution - support
from a Sears representative. Think of us as a “talking owner's
manual”.

NN
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Once you purchase the Repair Protection Agreement, a simple
phone call is all that it takes for you to schedule service. You can
call anytime day or night, or schedule o service appointment
online

The Repuair Protection Agreement is o risk-free purchase. If you
cancel for any reason during the product warranty period, we
will provide a full refund. Or, a prorated refund anytime after the
product warranty period expires. Purchase your Repair
Protection Agreement today!

Some limitations and exclusions apply. For prices and
additional information in the U.S.A. call 1-800-827-6655.

*Coverage in Canada varies on some items. For full details
call Sears Canada at 1-800-361-6665

WARRANTY

KENMORE GRILL WARRANTY

Kenmore One Year Limited Warranty

When installed, operated and maintained according to all
supplied instructions, if this appliance fails due to a defect in
material and workmansm) within one year from the date of
purchase, call 1-800-4-MY-HOME™ to arrange for free
repair or replacement if repair is unavailable.

For five years from the date of purchase, any burner that rusts
through will be replaced free of charge. After the first Year
from the date of purchase, you are responsible for the labor
cost to have it installed.

All warranty coverage excludes ignitor batteries and grill
part paint loss, discoloration or surface rusting, which are
either expendable parts that can wear out from normal use
within the warranty period, or are conditions that can be the
result of normal use, accident or improper maintenance.

All warranty coverage is void if this product is ever used

for other than private household purposes.

This warranty covers ONLY defects in material
and workmanship. Sears will NOT pay for:

1. Expendable items that can wear out from normal use within
the warranty period, including but not limited to batteries,
light bulbs and surface coatings or finishes.
27 A service technician to instruct the user in correct product
installation, operation or maintenance.
3. A service technician to clean or maintain this product.
4, Domoge to or failure of this product if it is not installed,
operated or maintained according to the all instructions
supplied with Thefp.roduct ) i
5. Damage to or failure of this product resulting from
accident, abuse, misuse or use for other than its intended
purpose.
6. Damage to or failure of this product caused by the use of
detergents, cleaners, chemicals or utensils other than those
recommended in all instructions supplied with the product.

. Damage to or failure of parts or systems resulting from
unauthorized modifications made to this product.

Disclaimer of implied warranties; limitation of remedies

Customer's sole and exclusive remedy under this limited
warranty shall be product repair as provided herein. Implied
warranties, including warranties of merchantability or fitness
for a particular purpose, are limited to one year or the
shortest period allowed by law. Sears shall not be lioble for
incidental or consequential damages. Some states and
provinces do nof allow the exclusion or limitation of incidental
or consequential damages, or limitation on the duration o
implied warranties of merchantability or fitness, so these
exclusions or limitations may not apply to you.

This warranty applies only while this appliance is used in the
United States.

This warranty gives you specific legal rights, and you ma
also have o‘rhegr rights wh|pch vary ﬁgom s?ofe to s‘rc}{re, Y

Sears Brands Management Corporation,
Hoffman Estates, IL 60179

Sears Installation Service

For Sears professional installation of home appliances,
c};arage door openers, water heaters, and other major home
items, in the U.S.A. call 1-800-4-MY-HOME®

CALIFORNIA PROPOSITION 65

1. Combustion by-products produced when using this
product contain chemicals known fo the State of California
to cause cancer, birth defects, and other reproductive harm.

2. This product contains chemicals, including lead
and lead compounds, known to the State of California
to cause cancer, birth defects or other reproductive harm.

Woash your hands after handling this product.

23671-46477279 ° 3
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USE AND CARE

* NEVER store a spare LP cylinder under or near the
appliance or in an enclosed area.

* Never fill a cylinder beyond 80% full.

* If the information in the two points above is not
Followed exactly, a fire causing death or serious injury
may occur.

* An overfilled or improperly stored cylinder is a hazard
due to possible gas release from the sofety relief valve.
This could cause an intense fire with risk of property
damage, serious injury or death.

* If you see, smell or hear gas escaping, immediately
get away from the LP cylinder and appliance and call
your fire department.

LP Tank Removal, Transport And Storage

o Turn OFF all control knobs and LP tank valve. Turn coupling
nut counterclockwise by hand only - do not use tools to
disconnect. Lift LP tank wire upward off of LP tank collar,
then lift LP tank up and off of support bracket. Install safety
cap onto LP tank valve. Always use cap and strap supplied
with valve.

Failure to use safety cap as directed may result in
serious personal injury and /or property damage.

LP Tank Valve

Retainer Strap

s A disconnected LP tank in storage or being transported
must have a safety cap installed (as shown}. Do not store
an LP tank in enclosed spaces such as a carport, garage,
porch, covered patio or other building. Never leave an LP
tank inside a vehicle which may become overheated by
the sun.

¢ Do not store an LP tank in an area where children play.

4 ¢ 23671-46477279

LP Cylinder

* The LP cylinder used with your grill must meet the following
requirements:

®

Use [P cylinders only with these required measurements: 12"
[30.5cm) (diameter] x 18" (457 cm) (tall) with 20 Ib. (9 kg.)
Capacity maximum.

LP cylinders must be constructed and marked in accordance
with specifications for LP cylinders of the U.S. Department of
Transportation {DOT) or for Canada, CAN/CSA-B339,
cylinders, spheres and tubes for transportation of dangerous
goods. Transport Canada {TC). See (P cylinder collar for
marking.

LP cylinder valve must have:
s Type | outlet compatible with

regulator or grill. ? .
« Safety relief valve. OPD Hand Wheel
o Ul listed Overfill Protection Device {OPD). This OPD safety
feature is identified by a unigue triangular hand wheel. Use
only LP cylinders equipped with this type of valve.

LP cylinder must be arranged for vapor withdrawal and include a
collar to protect LP cylinder valve. Always keep LP cylinders in
upright position during use, transit or storage.

LP cylinder in upright position for vapor withdrawal

LP (Liquefied Petroleum Gas)

e P gas is nontoxic, odorless and colorless when produced. For
Your Safety, LP gas has been given an odor (similar to rotten
cabbage] so that it can be smelled.

e LP gas is highly flammable and may ignite unexpectedly when
mixed with air.

LP Cylinder Filling

e Use only licensed and experienced dealers.

e [P dealer must purge new cylinder before filling.

Dealer should NEVER fill LP cylinder more than 80% of LP

cylinder volume. Volume of propane in cylinder will vary by

temperature.

A frosty regulator indicates gas overfill. Immediately close LP

cylinder valve and call local LP gas dealer for assistance.

* Do not release liquid propane (LP} gas into the atmosphere.
This is a hazardous practice.

¢ To remove gas from LP cylinder, contact an LP dealer or call a

local fire department for assistance. Check the telephone
directory under “Gas Companies” for nearest certified LP
dedlers.
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LP Tank Exchange

» Many retailers that sell grills offer you the option of replacing
your empty LP tank through an exchange service. Use only
reputable exchange companies that inspect, precision fill,

test and certify their cylinders. Exchange your tank only for
an OPD safety feature-equipped tank as described in the
"LP Tank" section of this manual.

Always keep new and exchanged LP tanks in upright position

during use, transit or storage.
Leak test new and exchanged LP tanks BEFORE

connecting to grill.

LP Tank Leak Test
For your safety

¢ Leak test must be repeated each time LP tank is exchanged
refilled.

¢ Do not smoke during leak test.

* Do not use an open flame to check for gas leaks.

Grill must be leak tested outdoors in a well-venfilated areq,

away from ignition sources such as gas fired or electrical

appliances. During leak test, keep grill away from open flan
or sparks.

» Use a clean paintbrush and a 50/50 mild soap and water
solution. Brush soapy solution onto areas indicated by arrows in
figure below. leaks are indicated by growing bubbles.

/N

If “growing” bubbles appear do not use or move the LP
tank. Contact an LP gas supplier or your fire department!

A Do not use household cleaning agents. Damage to the gas
train components (valve/hose/regulator) can result.

Connecting Regulator To The LP Tank

1. LP tank must be properly secured onto grill. (Refer to assembly
section.)

2. Turn all control knobs to the OFF position.

3. Turn LP tank OFF by turning OPD hand wheel clockwise to a full
stop.

4. Remove the protective cap from LP tank valve. Always use cap
and strap supplied with valve.

Type 1 outlet with
thread on outside

Safety Relief Valve

Strap and Cap

Do not insert a POL transport
plug (plastic part with external
threads) into the type 1 valve
outlet. It will defeat the Safety

Relief Valve feature.

5. Hold regulator and insert nipple into LP
tank valve. Hand-tighten the coupling
nut, holding regulator in a straight line
with LP tank valve so as not to crossth-
thread the connection.

Nipple has to be
centered info the
LP tank valve.

23671-46477279 = 5
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| Hold coupling nut and regulator
. as shown for proper connection
/ to LP tank valve.

6. Turn the coupling nut clockwise and tighten to a full stop. The
regulator will seal on the back-check feature in the LP tank
valve, resulting in some resistance. An additional one-half to
three-quarters turn is required to complete the connection.
Tighten by hand only - do not use tools.

NOTE:

It you cannot complete the connection, disconnect requlator and
repeat steps 5 and é. If you are still unable to complete the
connection, do not use this regulator!

Call 1-800-4-MY-HOME® for an identical replacement part.

A AN

* Do not insert any tool or foreign object into the valve
outlet or safety relief valve. You moy damage the valve
and cause a leak. Leaking propane may result in
explosion, fire, severe personal injury, or death.

Leak Testing Valves, Hose and Regulator

1. Turn all grill control knobs to OFF.

2. Be sure regulator is tightly connected to P tank.

3. Completely open LP tank valve by turning OPD hand wheel
counterclockwise. If you hear a rushing sound, turn gas off
immediately. There is a major leak at the connection. Correct
before proceeding by calling Sears for replacement parts at
1-800-4-MY-HOME®.

4. Brush soapy solution onto areas where bubbles are shown in

picture below:

Never remove threaded
orifice at end of valve.

\

5.1 "growing” bubbles appear, there is a leak. Close LP tank
valve immediately and retighten connections. If leaks cannot be
stopped do not try to repair. Call for replacement parts at
1-800-4-MY-HOME®.

6. Always close P tank valve after performing leak test by turning
hand wheel clockwise.

¢ Outdoor gas appliance is not intfended to be installed
in or on a boat.

¢ Outdoor gas appliance is not intended to be installed
inor onanRVY.

* Never attempt to attach this grill to the self-contained
LP gas system of a camper trailer or motor home.

* Do not use grill until leak-tested.

* |t aleak is detected at any time, STOP and cdll
the fire department.

* |f you cannot stop a gas leak, immediately close LP
eylinder valve and call LP gas supplier or your fire
department!

WARNING
CARBON MONOXIDE HAZARD

« Burning charcoal gives off carbon monoxide,
which has no odor and can cause death.

« DO NOT burn charcoal inside homes,
vehicles, tents, garages or any enclosed
areas.

« Use only outdoors where it is well ventilated.

& © 23671-46477279
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For Safe Use of Your Grill and to Avoid Serious
Injury:

* Do not let children operate or play near grill.

* Keep grill area clear and free from materials that
burn.

* Do not block holes in sides or back of grill.

* Use grill only in well-ventilated space. NEVER use

in enclosed space such as carport, garage,

porch, covered patio, or under an overhead

structure of any kind.

Do not use charcoal or ceramic briquets in a gas

grill.

Use grill at least 3 ft. from any wall or

surface.

Maintain 10 ft. clearance to objects that can

catch fire, or to sources of ignition such as pilot

lights on water heaters, live electrical appliances,

etc.

Apartment Dwellers:

Check with management to learn the

requirements and fire codes for using an LP gas

grill in your apartment complex. If allowed, use

outside on the ground floor with a three (3) foot

clearance from walls or rails. Do not use on or

under balconies.

NEVER attempt to light burner with lid closed. A

buildup of non-ignited gas inside a closed grill is

hazardous.

* Never operate grill with LP cylinder out of
correct position specified in assembly instructions.

* Always close LP cylinder valve and remove
coupling nut before moving LP cylinder from
specified operation position.

Charcoal grill

* Do not remove adjustable charcoal pan while
ashes and charcoal are HOT.

¢ Air dampers are HOT while the grill is in use and

during cooling; wear protective gloves when

adjusting.

Never overfill charcoal pan. This can cause

serious injury as well as domage the unit.

Only use charcoal lighting fluid; NEVER use

gasoline, alcohol or other highly volatile

fluids fo ignite the charcoal. These fluids can

explode causing injury or death.

Safety Tips

A Before opening LP cylinder valve, check the coupling nut for fightness.

A When grill is not in use, furn off all control knobs and LP cylinder valve.

A Never move grill while in operation or still hot.

AUse long-handled barbecue utensils and oven mitts to avoid burns and
splatters.

A Maximum load for sideburner and side shelf is 10 Ibs.

AThe grease fray must be inserted into grill and emptied after each use. Do
not remove grease tray until grill has completely cooled.

A Clean grill often, preferably affer each cookout. If a bristle brush is used fo
clean any of the grill cooking surfaces, ensure no loose bristles remain on
cooking surfaces prior to grilling. It is not recommended to clean cocking
surfaces while grill is hot.

Af you notice grease or other hot material dripping from grill, determine the
cause, correct if, then clean and inspect valve. Keep ventilation openings in
cylinder enclosure {grill cart) free and clear of debris.

A Do not store objects or materials inside the grill cart enclosure that would
block the flow of combustion air to the underside of either the control panel
or the firebox bowl.

A The regulator may make a humming or whistling noise during operation. This
will not affect safety or use of grill.

A\ If you have a grill problem see the "Troubleshooting Section”.

A If the regulator frosts, turn off grill and LP cylinder valve immediately. This
indicates a problem with the cylinder and it should not be used on any
product. Return cylinder to supplier!

A For appliances designed to use a CGA791 Connection: “Place dust cap on
cylinder valve outlet whenever the cylinder is not in use. Only install the type
of dust cap on the cylinder valve outlet that is provided with the cylinder

valve. Other types of caps or plugs may result in leakage of propane.

A cAuTION |A\

* Putting out grease fires by closing the lid is not
possible. Grills are well ventilated for safety
reasons.

* Do not use water on a grease fire. Personal injury
may result. If a grease fire develops, turn knobs
and LP cylinder off.

* Do not leave grill unattended while preheating or
burning off food residue on HI. If grill has not
been regularly cleaned, a grease fire can occur
that may damage the product.

Main Burner Igniter Lighting

A Do not lean over grill while lighting.

1. Open lid during lighting.

2. Turn on valve from source or tank.

3. To ignite, turn Ignition Burner knob to HI.

4. Push and hold electronic ignition button. You will hear a clicking
sound from the electrodes.

5. Ifignition does not occur in 5 seconds, turn the burner controls
OFF, wait 5 minutes, and repeat the lighting procedure.

6. To ignite any other Main Burner, turn knob to HI.

7. To ignite the Side Burner, follow steps 3-5 using the Side Burner
knob.

If igniter does not work, follow Match Lighting instructions.

23671-46477279 7
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Turn controls and gas source or tank OFF when not in use.

/\| CAUTION

AN

If ignition does not occur in 5 seconds, turn the burner
controls OFF, wait 5 minutes and repeat the lighting
procedure. If the burner does not ignite with the valve
open, gas will continue to flow out of the burner and
could ignite with risk of injury.

Match Lighting

A Do not lean over grill while lighting.
1. Open lid during lighting.

2. Place match into match holder (hanging on right front leg). Light

match, place into lighting hole on left side of firebox.
3. Turn right knob to HI position. Be sure burner lights and stay lit.
4. light other burners follow with step 3.

.

Sideburner Match Lighting

1. Open sideburner lid. Turn on gas at LP cylinder.
2. Place lit match near burner.
3. Turn sideburner knob to HI. Be sure burner lights and stays lit.

8 » 23671-46477279

Burner Flame Check

¢ Remove cooking grates and heat diffusers, Light burners, turn
knobs from Hl to LO. You should see a smaller flame in LO
position than seen on HI. Perform burner flame check on
sideburner, also. Always check flame prior to each use. If only
low flame is seen refer to "Sudden flame drop or low flame" in
the Troubleshooting Section.

HI

LO

Turning Grill Off

¢ Turn all knobs to OFF position. Turn LP cylinder off by turning
hand-wheel clockwise to a full stop.

Igniter Check

® Turn gas off af LP cylinder. Press and hold electronic igniter
button. "Click" should be heard and spark seen each time
between collector box or burner and electrode. See
"Troubleshooting” if no click or spark.

Valve Check

® |mportant: Make sure gas is off at LP cylinder before checking
valves. Knobs lock in OFF position. To check valves, first push in
knobs and release, knobs should spring back. If knobs do not
spring back, replace valve assembly before using grill. Turn
knobs to LOW position then turn back to OFF position. Valves
should turn smoothly.

Hose Check

¢ Before each use, check to see if hoses are cut or worn. Replace
damaged hoses before using grill. Use only
valve/hose/regulator as specified in the parts list of this Use &
Care Guide.

General Grill Cleaning

¢ Do not mistake brown or black accumulation of grease and
smoke for paint. Interiors of gas grills are not painted at the
factory {and should never be painted). Apply a strong
solution of detergent and water or use a grill cleaner with scrub
brush on insides of grill lid and bottom. Rinse and allow to
completely air dry. Do not apply a caustic grill/oven
cleaner to painted surfaces.

Porcelain surfaces: Because of glass-like composition, most
residue can be wiped away with baking soda/water solution
or specially formulated cleaner. Use nonabrasive scouring
powder for stubborn stains.

Painted surfaces: Wash with mild detergent or nonabrasive
cleaner and warm soapy water. Wipe dry with a soft
n.onabrasive cloth.

Stainless steel surfaces: To maintain your grill's high quality
appearance, wash with mild detergent and warm soapy water
and wipe dry with a soft cloth after each use. Baked-on grease
deposits may require the use of an abrasive plastic cleaning
pad. Use only in direction of brushed finish to avoid damage.
Do not use abrasive pad on areas with graphics.

Cooking surfaces: If a bristle brush is used to clean any of the
grill cooking surfaces, ensure no loose bristles remain on

®

@

cooking surfaces prior to grilling. It is not recommended to
clean cooking surfaces while grill is hot.

REV 2
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Cleaning the Burner Assembly
CAU TI 0 N A Follow these instructions to clean and/or replace parts of burner
————— assembly or if you have trouble igniting grill.

1. Turn gas off at control knobs and LP cylinder.
/ \ 2. Remove cooking grates and heat diffusers.

S PI D E R AL E RTI 3. Remove screws and nuts from rear of burners
¢ 4. Remove screw and nut from igniter pin and put igniter pin on

the side.

5. Carefully lift each burner up and away from gas valve orifice.

IMPORTANT: Always ensure that the venturi burner tubes are
clean. A venturi burner tube has a narrow area in which

spiders fend o build nests. We suggest three ways fo clean the burner tubes. Use the one

easiest for you.

A} Bend a stiff wire {a light weight coat hanger works well)
into a small hook. Run the hook through each burner tube
several times.

— 5

(B} Use a narrow bottle brush with a flexible handle {do not
use a brass wire brush}, run the brush through each burner
tube several times.

(C] Wear eye protection: Use an air hose to force air info the
burner tube and out the burner ports. Check each port to
make sure air comes out each hole.

If you notice that your grill is getting hard to light or that the
flame isn't as strong as it should be, take the time to check
and clean the venturi's.

6. Wire brush entire outer surface of burner to remove food
residue and dirt.
7. Clean any blocked ports with a stiff wire such as an open
__________ S a sy PR paper clip.
8. Check burner for damage, due to normal wear and corrosion
= some holes may become enlarged. If any large cracks or holes
are found replace burner.

VERY IMPORTANT: Burner tubes must reengage
gas valve orifice. See illustrations below.

]

Spiders or small insects have been known to create
“flashback” problems. The spiders spin webs, build nests and
lay eggs in the grill's venturi tube (s) obstructing the flow of
gas to the burner. The backed-up gas can ignite in the venturi
behind the control panel. This is known as a flashback and it
can damage your grill and even cause injury.

To prevent flashbacks and ensure good performance the
burner and venturi assembly should be removed from the grill
and cleaned before use whenever the grill has been idle for

an extended period. 9. Carefully replace burners.
10. Attach burners to brackets with screws and nuts as shown below.

11. Reposition igniter pins and attach to burners. Replace heat
diffusers and coocking grates.

Storing Your Grill

® Clean cooking grates.

® Store in dry location.

* When LP cylinder is connected to grill, store outdoors in a
well-ventilated space and out of reach of children.

e Cover grill if stored outdoors. Choose from a variety of grill
covers offered by manufacturer once available.

® Store grill indoors ONLY if LP cylinder is turned off and ;
disconnected, remove from grill and stored outdoors. . - -

* When removing grill from storage, follow “Cleaning the Burner | F
Assembly" instructions before starting grill.

REV 2 2367146477279 * 9
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Indirect Cooking

Poultry and large cuts of meat cook slowly to perfection on the
grill by indirect heat. Place food over unlit burner (s); the heat
from lit burners circulates gently throughout the grill, cooking
meat or poultry without the touch of a direct flame. This method
greatly reduces flare-ups when cooking extra fatty cuts because
there is no direct flame to ignite the fats and juices that drip
during cooking.

1 Burner Cooking
Cook with direct or indirect heat.
Best for smaller meals or foods.

Consumes less fuel.

Indirect Cooking Instructions

s Always cook with the lid closed.

* Due to weather conditions, cooking times may vary. During
cold and windy conditions the temperature setting may need to
be increased to insure sufficient cooking temperature.

¢ Place food over over unlit burner s}

2 Burner Cooking
Great indirect cooking on low.
Produces slow, even heating.
Ideal for slow roasting and baking.

Charcoal lighting instructions (Read all instruction and
warning on charcoal bag and in manual before using.)

1. Stack briguets in a pyramid.

2. Add lighter fluid following directions on fluid container. Before
lighting, place lighter fluid at least 25 ft. {7.5m) away from grill.
Do not lean over grill when lighting charcoal.

3. light charcoal. LEAVE GRILL UNCOVERED.

4. In about 15 minutes, flames will die out and briquets will begin
to ash over. Once the briquets are completely ashed over,
spread briquets in a single layer and begin cooking.

WARNING

¢ Never use gasoline to light charcoal.

¢ Overfilling charcoal pan can cause serious injury and damage
the unit.

Never add additional lighter fluid once charcoal has ignited.

¢ Hot coals should not be left unattended.

Grill is hot. Use protective gloves and long, sturdy cooking
utensils.

10 = 23671-46477279

GRILL PREPARATION & CHARCOAL GRILL OPERATING
INSTRUCTIONS

| Warning [N

Read all safety warnings and instructions carefully before
assembling and operating your grill. Charcoal grill lid
and handle can become HOT when in used.

GRILL PREPARATION

The grill firebox interiors are porcelain coated or painted. Do not
remove or scratch the coatings.

Prior to first cooking use, "cure" both the gas and charcoal grill
according to the following instructions. "Curing" will protect the
firebox interior finishes and prevent distasteful flavors in your first

grilled foods.

To Cure Grills:

Charcoal Grill: Build @ medium-sized fire on the fire grate. After
coals ash over, spread them out and insert cooking grates.

Gas Grill: With cooking grates inserted, Ignite flame on all
burners.

Both Grills: Close lid and heat at 250°F (120°C) for 30 minutes.

The grills will then be “cured" and ready for subsequent use.

CHARCOAL GRILL OPERATING INSTRUCTIONS

1. Storting Fire

- Stack no more than 2.5 pounds of charcoal briquettes in a
pyramid shape and saturate with lighter fluid (NEVER USE
GASOLINE!).

- Light briquette coals in several places. After they ash over
and turn gray, use metal fongs to spread them out and start
cooking.

- If one side of fire burns faster than other, use tongs to move

coals around for more even heating.

2. Heat Control

Control heat with amount and type of fuel, air dampers {lid and

firebox] and adjustable charcoal pan.

- Fuel type: Wood burns hotter than charcoal.

- Air dampers: More air creates more heat

- Charcoal pan: Adjust pan one end at a time. The closer the
pon is to the cooking grates, the hotter the cooking
temperature will be.

Note: Smoke will escape through areas other than the lid air

damper. This escaping smoke will not affect the

cooking process.
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WARNING: ALWAYS follow charcoal and lighter fluid
manufacturer instructions and warnings. Only use grill outdoors
and only on a noncombustible surface that is at least 3 feet

away from any adjocent wall or surface.

3. Cooking Tips
- For less flare-ups, cook with the lid in the down position.
- Add water-soaked hardwood chips to fuel for a smoked
flavor to food.
- Do not use self-starting charcoal as it will impart an unnatural
flavor to food. Also, burn off lighter fluid completely before
closing grill lid.

4 Grill Maintenance

This grill is made of steel and cast iron, which will RUST,

especially if not properly cared for.

- Clean ashes from charcoal pan and ash plate after you are
finished cooking. Ashes left in boftom foo long hold moisture
and will rust through any thickness of steel.

- Be sure to empty grease cup after every use, but only after it
has completely cooled.

- The temperature gauges on the grill lids may mist over during

cooking, but the mist will steam out after cooking.

- Maintenance instructions {including recommended frequency
quidelines) relative to:

{a} Keeping outdoor cooking gas appliance area clear and
free from combustible materials, gasoline and other
flammable vapors and liquids.

{b] Not obstructing the flow of combustion and ventilation
air.

(¢} Keeping the ventilation opening|s} of the cylinder
enclosure free and clear from debris.

(d) Visually checking burner flames including pilot burner
flame if provided, with pictorial representations.

(e} Cleaning outdoor cooking gas appliance, including
special surfaces, with recommended cleaning agents,
if necessary.

{f) Checking and cleaning burner/ venturi tubes for insects
and insect nests. A clogged tube can lead to a fire

beneath the grill.

Food Safety

Food safety is a very important part of enjoying the outdoor
cooking experience. To keep food safe from harmful bacterig,
follow these four basic steps:

Clean: Wash hands, utensils, and surfaces with hot soapy water
before and after handling raw meat and pouliry.

Separate: Separate raw meats and poultry from ready-to-eat
foods to avoid cross contamination. Use a clean platter and
utensils when removing cooked foods.

Cook: Cook meat and poultry thoroughly to kill bacteria. Use
thermometer to ensure proper internal food temperatures.

Chill: Refrigerate prepared foods and leftovers prompily. For
more information call: USDA Meat and Pouliry Hotline at
1-800-535-4555 (In Washington, DC (202) 720-3333,
10:00 am 4:00 pm EST).

How To Tell If Meat Is Grilled Thoroughly

* Meat and pouliry cooked on a grill often browns very fast on
the oufside. Use a meat thermometer o be sure food has
reached a safe internal temperature, and cut into food to check
for visual signs of doneness.

* Whole poultry should reach 180° F; breasts, 170° F. Juices
should run clear and flesh should not be pink.

* Hamburgers made of any ground meat or poultry should reach
160° F, and be brown in the middle with no pink juices Beef,
veal and lamb steaks, roasts and chops can be cooked to 145°
F. All cuts of pork should reach 160° F.

* NEVER partially grill meat or pouliry and finish cooking later.
Cook food completely to destroy harmful bacteria.

* When reheating takeout foods or fully cooked meats like hot
dogs, grill to 165° F, or until steaming hot.

WARNING: To ensure that it is safe to eat, food must be cooked
fo the minimum internal temperatures listed in the table below

USDA* Recommended Safe Minimum Internal Temperatures

Beef, Veal, Lamb and Pork — Whole Cuts** 145° F
Fish 145° F
Beef, Veal, Lamb and Pork — Ground 160° F
Egg Dishes 160° F
Turkey, Chicken & Duck —Whole, Pieces & 165° F
Ground

* United States Department of Agriculture
**Allow meat to rest three minutes before carving or consuming.

23671-46477279 * 1
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PAR

A. Bottom frame  lpc

B. Bottom shelf  lpc

C. Left=front leg  Ipc

D. Left-rear leg Tpc

E. Cart bracket  2pcs

F. Right-front leg 1pc

G. Righterear leg  lpc

H. Mid-frontleg  1Ipc

I. Mid=rear leg  Tpc

J. Up Bracket 2pcs

K. Side burner assembly

Tpc

L. Side Handle  1pc

M. Axle lpc

N. Wheel  2pcs

O. Triangle support  4pcs

P. Grill head  lpc

Q. Grease tray  lpc

R. Grease cup  Ipc

S. Ash plate  1Ipc

T. Charcoal pan  Tpc

U. Charcoal warming rack

Tpc
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V. Charcoal cooking grate  Ipc

W. Charcoal plate hook  2pcs

X. Gas cooking grate  2pcs

Y. Gas warming rack  lpc

Z. Heat diffuser  3pcs

ZA. Bottom plate  lpc

ZB. Leg foot

ZC. Knob  1pc

ZD. Knob bezel  1pc

ZE. Ash plate handle  Ipc

ZF. Right side shelf  1pc

ZG. Side burner grate  Ipc

ZH.Charcoal air domper handle

tpc

7). Axle sleeve 2pcs

Not pictured

Hardware Pack

1

611405-37

Manual

1

611405-38

If you are missing hardware or have damaged parts after unpacking grill, call 1-888-577-9820 for replacement.

To order replacement parts after using grill, call 1-800-4-MY-HOME HOME®

NOTE: Some grill parts shown in the assembly steps may differ slightly in appearance from those on your

particular grill model; however, the method of assembly remains the same.

REV 2
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No. Part number Name Qty No. Part number Name Qty
1 611405-02-01-00 Charcoal grill head 1 37 611405-06-09 Side burner valve 1
2 611405-01-06 Temperature gavge 2 38 611405-03-02 Heat insulation panel 1
3 611405-02-05 Charcoal lid damper i 39 611405-05-06 Regulator 1
4 GB/6170-2000 M6 Nut 4 40 611405-05-01 Control panel shelf 1
5 611405-01-07 Hinge pin 4 41 611405-03-08-00 Grease tray 1
3 611405-01-01-00 Gas grifl head i 42 611405-03-09 Grease cup 1
7 611405-01-02 Gas grill lid liner plate 1 43 611405-06-04 Side burner lid 1
8 611405-01=08 Lid maf 8 44 611405-06-06 Side burner grate 1
9 611405-01-04 Handle bezel 6 45 611405-06-07 Side burner 1
10 611405-02-03 Charcoal grill lid handle i 46 611405-06-08 Side burner igniter pin 1
n 611405-01-03 Gas grill lid handle 1 47 611405-06-03 Side burner plate 1
12 611405-01-05 LOGO 1 48 611405-06-01-00 Side grill body assembly 1
13 611405-04-07 Charcoal plate hook 2 49 611405-06-05 Side burner control panel 1
14 611405-04-05 Charcoal plate 1 50 611405-05-04 Knob bezel 4
15 611405-04-08 Ash plate 1 51 611405-05-03 Knob 4
16 611405-07-21 Side handle part 1 52 611405-07-12 Cart bracket 2
17 611405-07-09 Side handle bracket 1 53 611405-07-06 Left-rear leg 1
18 4611405-04-10 Ash plate handle bracket 2 54 611405-07-05 Left=front leg 1
19 611405-04-09 Ash plate handle 1 55 611405-07-20 Leg foot 2
20 611405-04-03 Charcodal air damper 1 56 611405-07-04 Triangle support 4
21 611405-04-04 Charcoal air damper handle i 57 611405-07-01 Bottom frame 1
22 611405-04-11 Charcoal rack i 58 611405-07-15 Mid-front leg 1
23 611405-03-05 Gas warming rack 1 59 611405-07-17 Gas tank screw 1
24 611405-04-06 Charcoal cooking Grate 1 60 611405-07-16 Mid=rear leg 1
25 611405-03-04 Gas cooking grate 2 61 611405-07-03 Bottom shelf 1
26 611405-05-07 Regulator hook 1 62 611405-07-13 Front bracket 1
27 611405-03-06 Main burner 3 63 611405-07-14 Rear bracket 1
28 611405-03-07 Main burner ignition pin  L=630 1 64 611405-07-02-01 Bottom plote 1
29 611405-03-07 Main burner ignition pin  L=440 1 65 611405-07-07 Right=front leg 1
30 611405-03-07 Main burner ignition pin  L=250 1 66 611405-07-08 Right-rear leg 1
31 611405-03-03 Heat diffuser 3 67 894001-01-10 Matchstick w/chain 1
32 611405-04-01-00 Charcoal grill body 1 48 GB91 Cotter pin 2
33 611405-03-01-00 Gas grill body 1 &9 611405-07-19 Wheel 2
34 611405-04-02-00 Grill body tube brace assembly 2 70 611405-G7-18 Axle 1
35 611405-05-02 Main valve assembly H 71 611405-07-23 Axle sleeve 2
36 611405-05-05 fgniter 1

REV 2

23671-46477279 15



https://manualsfile.com

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Before assembly read instructions carefully. This unit is heavy. Do not assemble without assistance.
Tools needed for assembly:

@ Adjustable wrench (not provided)
@ Screwdriver (not provided)
@ 7 /16" Combination wrench (not provided)

@ The following hardware is provided in a blister pack for convenient use.

Hardware List

Name Spec Qty.
Screw :\g /Ejmm M6X12 65pcs
Shoulder screw M6EX12 1pc
Screw MAxg bépcs
Nut Mé 2pcs
Flange Nut Mé 2pcs
Nut M4 4pcs
Battery Tpc
Cotter pin 2pcs

Assemble grill on a clean, flat surface.
CAUTION: Use caution during the assembly process.
Some components are heavy.

Step 1: Bottom shelf
@ Attach bottom plate to bottom shelf with (4) MéX12screws.

16 ¢ 23671-46477279
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Step 2: Triangle supports
@ Lay bottom frame and triangle supports on a flat surface.

@ Attach each of 4 triangle supports to bottom shelf with (2) MéX12 screws.

Step 3: Attach legs
@ Poy close attention when assembling grill legs.
@ The right legs (rear and front) are shorter than the left legs (rear and front).
@ Attach leg feet onto left-rear leg and left-front leg.(A)
@ Attach legs to bottom frame with (2) M6X12 screws each as shown in B, C, D.

REV 2

23671-46477279 * 17


https://manualsfile.com

Step 4: Wheels
@ Insert axle through holes on the two right legs as shown in the figure below. Slide each wheel and

axle sleeve onto axle with hub facing in, and secure using (1) cotter pin.

Step 5: Cart side brackets

@ Artach each cart bracket to legs with (4) M6X12 screws as shown in figures A, B and C below.

18 « 23671-46477279


https://manualsfile.com

Step 6: Side handle
@ Sccure side handle to the left cart with (4) M6X12 screws.

Step 7: Rear & front bracket
@ Attach rear bracket onto the right-back leg, left-back leg and side handle with (4) Mé6X12 screws.
Mabke sure the section between the hole and the left side of the cart is the shorter section.
@ Attach front bracket onto the left-front leg and right-front leg with (4) MéX12 screws. Make sure the

section between the hole and the left side of the cart is the shorter section.

REV 2
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Step8: Mid legs

@ Pay close attention when assembling mid leg, the mid-rear leg is longer than mid-front leg.
@ Attach Mid-rear leg onto the mid-rear of cart with (2) M6X12 screws.
@ Attach Mid-front leg onto the mid-front of cart with (2) M6X12 screws.

S ———

Note: After assembling mid-legs, the bottom shelf
attachment holes ahould be aligned.

Step 9: Bottom shelf
@ Attach bottom shelf onto cart as shown in the figure below with (4) M6X12 screws

20 + 23671-46477279
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Step 10: Grill head
@ This step requires two people to lift and position grill head onto cart. (A)
@ Carefully lower the grill head onto the cart, and open both lids. (B)
@ Align left cart bracket holes with firebox holes, and attach with (2) M6X12 screws.(C)
@ Align right rail holes with cart brackets, and attach with (2) M6X12 screws. (D)

@ Attach damper fo inside of firebox on left sidewall. Position damper as shown in E below. Attach
upper right slotted hole to sidewall with (1) M6x12 shoulder screw and (1) M6 flange nut.

@ Attach lower left damper hole to slotted sidewall hole with damper handle and (1) Mé flange nut.
@ Attach side handle to firebox with (2) M6X12 screws.(F)

23671-46477279 * 21
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Step 11: Side burner shelf
@ Insert (4) M6X12 screws in the right cart legs as shown in A & B. Do not fully tighten screws, but leave

about 5Smm out from leg surface.
@ Hang the side burner shelf on the screws (C), and then fully tighen screws.
@ Cul the tie wrap holding the matchstick with chain and let fall free.

REV 2
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Step 12: Side burner connection, Side burner knob

@ Insert side burner valve control shaft though control panel (A, B).

@ Attach side burner control panel to main control panel with (1) M6X12 screw. (A)

@ Attach control knob bezel to the side burner valve with (2) M4x & screws as shown in B. Make sure the
black indicator line on the bezel is on the top. Push control knob onto side burner valve control shaft.

@ Attach side burner and side burner plate to side grill body with (4) M4x 8 screws and 4 M4 nuts, (C)

@ Connect the sideburner igniter wire to igniter.(D)

@ Attach side burner shelf to firebox with (2) Méx12 screws. (E)

2367146477279 * 23
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Step 13: Ash plate, Grease tray, Grease cup
@ Attach ash plate handle to ash plate with (2) M&X12 screws and M6 nuts. (A)
@ slide grease tray into bottom of gas firebox from back. (B)
@ slide ash plate into bottom of charcoal firebox from back. (B)

@ slide grease cup into bottom of grease tray. (C)

/N WARNING [/A\

Failure to install grease tray and cup will cause hot
grease to drip from bottom of grill and create the

risk of fire or property damage.

REV 2
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Step 14: Heat diffusers, charcoal pan, charcoal pan hook, charcoal warming rack, gas warming rack,
charcoal cooking grate, gas cooking grate

@ Place 3 pes heat diffusers over main burners. (A)

@ Place the gas warming rack onto grate rest of gas grill lid. (B)

@ Place 2 pes gas cooking grate onto grate rests at front and rear of gas firebox.(B)

@ Place the charcoal pan into the charcoal firebox. (B)

@ Place 1 pes charcoal cooking grate onto grate rests at front and rear of charcoal firebox. (B)

@ Put the hooks through the large holes in each side of the charcoal grate, insert the bottom tabs into
the holes in the charcoal pan, then lift the charcoal pan and place the hooks at the desired level
on the grates. (A)

@ Place the charcoal warming grate onto grate rest at charcoal grill lid. (B)

® Place sideburner grate over the sideburner. (B)

® Attach the regulator hook to the right-front leg with M6X12 screws. (C)

Step 15: Battery
@ Unscrew igniter cap from control panel, insert battery into battery slot with positive end (+)

facing outward. Screw igniter cap back onto panel.

23671-46477279 = 25
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Step 16: LP Cylinder

@ LP Cylinder is sold separately. Use only with an OPD (Overfill Protection Device) equipped
LP Cylinder. Fill and leak check before attaching to grill and regulator.

@ Place LP Cylinder into hole in bottom shelf with tank collar opening facing to the right as
shown.

@ Tighten thumbscrew against tank bottom to hold it securely in place.

@ When the grill is in the desired location, lock the caster brakes; this will help the grill stay in
place for safe operation.

@ Connect the cylinder with the gas hose/regulator as shown.

/Nl CAUTION |A\

Failure to install tank correctly may allow gas hose
to be damaged in operation.

Step 17: Tighten all screws and nuts.
@ CAUTION: Use only the requlator provided! If a replacement is necessary, call our customer service

department, 1-888-577-9820. Do NOT use replacement parts that are not intended for this grill.

REV 2
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EMERGENCIES: If a gas leak cannot be stopped, or a fire occurs due to gas leakage, call the fire department.

Problem

Gas leaking from
cracked/cut/burned
hose.

Possible Cause

* Damaged hose.

Solution

*Turn off gas at LP cylinder or af source on natural gas systems. If the hose
is cracked or cut but not burned, simply replace valve / hose / regulator.
If the hose is burned, the cause could be other than a faulty valve /hose/
regulator. Discontinue use of grill until a plumber or gas technician has
investigated and corrected the problem.

Gas leaking from LP
cylinder.

* Mechanical failure due to rusting or

mishandling.

* Replace P cylinder.

Gas leaking from LP
cylinder valve.

¢ Failure of cylinder valve from mishandling

or mechanical failure.

* Turn off LP cylinder valve. Return LP cylinder o gas supplier.

Gas lkeaking between LP
cylinder and regulator
connection.

* Improper installation, connection not

tight, failure of rubber seal.

« Turn off LP cylinder valve. Remove regulator from cylinder and visually
inspect rubber seal for domage. See LP Cylinder Leak Test and Connecting
Regulator to the LP Cylinder.

Fire coming through
control panel.

* Fire in burner tube section of burner

due to blockage.

*Turn off control knobs and LP cylinder valve. Leave lid open to allow flames
to die down. After fire is out and grill is cold, remove burner ond inspect
for spider nests or rust. See Spider Alert and Cleaning the Burner Assembly

sections of this Use & Care Guide.

Grease fire or continuous
excessive ﬂomes GbOVe
cooking surface .

* Too much grease buildup in burner area.

* Turn off control knobs and LP cylinder valve. Leave lid open fo allow flames
to die down. After cooling, clean food particles and excess grease from

inside firebox areq, grease tray, and other surfaces.

Troubleshooting

Problem

Burner(s] will not light
using igniter. (See
Electronic Ignition
Troubleshooting also}

Possible Cause

¢ Trying to light wrong burner.

¢ Bumer not engaged with control
valve.

Solutien

* See instructions on control panel and in Use and Care section.

* Make sure valves are positioned inside of burner fubes.

* Obstruction in burner.

¢ Ensure burner tubes are not obstructed with spider webs or
other matter. See cleaning section of Use and Care.

* No gas flow.

« Make sure LP cylinder is not empty. If LP cylinder is not empty,
refer to “Sudden drop in gas flow.”

* Vapor lock at coupling nut to LP
cylinder.

* Turn off knobs and disconnect coupling nut from LP cylinder.
Reconnect and retry.

¢ Coupling nut and LP cylinder valve not
fully connected.

¢ Turn the coupling nut approximately one-half to three-quarters
additional turn until solid stop. Tighten by hand only - do not use
tools.

* Electrode cracked or broken; "sparks
at crack.

* Replace electrode(s).

¢ Electrode tip not in proper posifion.

Main Burners:

¢ Tip of electrode should be pointing toward gas port opening
on burner. The distance should be 1/8" to 1/4", Adjust if
necessary.

* Wire and/or electrode covered with
cooking residue.

¢ Clean wire and/or electrode with rubbing alcohol and clean
swab.

* Wires are loose or disconnected.

* Reconnect wires or replace electrode/wire assembly.

¢ Wires are shorting [sparking)
between igniter and electrode.

¢ Replace igniter wire/electrode assembly.

* Dead battery.

* Replace with a new AAA-size alkaline battery.

REV 2
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Troubleshooting (continued)

Problem

Burner(s) will not light
using igniter.

(See Electronic
Ignition
Troubleshooting also)

Possible Cause

ELECTRONIC IGNITION:
* No spark, no ignition noise.

* No spark, some ignition noise.

* Sparks, but not at electrode or at full
strength.

Solution

¢ See Section | of Electronic Ignition System.
¢ See Section |l of Electronic Ignition System.

¢ See Section llI of Electronic Ignition System.

Burner(s) will not
match light.

* See "GAS ISSUES:" on previous
page.

* Match will not reach.

¢ Improper method of match-lighting.

* Use long-stem match {fireplace match).
¢ See “Match-lighting” section of Use and Care.

Sudden drop in gas
flow or low flame.

* QOut of gas.

¢ Excess flow valve tripped.

* Vapor lock of coupling nut/LP
cylinder connection.

e Check for gas in LP cylinder.

*Turn off knobs, wait 30 seconds and light grill. It fiames are
still low, turn off knobs and [P cylinder valve. Disconnect
regulator. Reconnect regulator and leak-test. Turn on LP
cylinder valve, wait 30 seconds and then light grill.

* Turn off knobs and LP cylinder valve. Disconnect coupling nut
from cylinder. Reconnect and retry.

Flames blow out.

¢ High or gusting winds.
¢ Llow on LP gas.
* Excess flow valve tripped.

¢« Turn front of grill to foce wind or increase flame height.
¢ Refill LP cylinder.
* Refer to “Sudden drop in gas flow” above.

Flare-up.

¢ Grease buildup.
* Excessive fat in meat.
* Excessive cooking temperature.

¢ Clean burners and inside of grill/firebox.
* Trim fat from meat before grilling.
e Adjust (lower] temperature accordingly.

Persistent grease fire.

* Grease trapped by food buildup
around burner system.

*Turn knobs to OFF. Turn gos off at LP cylinder. Leave lid in
position and let fire burn out. After grill cools, remove and
clean all parts.

Flashback. ..
(fire in burner tube(s)].

¢ Burner and/or burner tubes are
blocked.

* Turn knobs to OFF. Clean burner and/or burner tubes. See
burner cleaning section of Use and Care.

Unable to fill LP
cylinder.

* Some dedlers have older fill nozzles
with worn threads.

* The worn nozzles don't have enough “bite” to engage the
valve. Try a second LP dealer.

One burner does
not light from
other burner(s].

* Grease buildup or food particles in
end|s) of carryover tube(s).

¢ Clean carry-over tube(s) with wire brush.

28 « 2367146477279
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PELIGRODANGER

Si huele a gas:

1 Desconectar el gas del aparato.

2 Apagar cualquier llama encendida.

3 Abrir la tapa

4 Si el olor continda, alejarse del aparato y de
inmediato llamar al suministrador de gas o a
los bomberos.

ADVERTENCIA

1. No almacenar o utilizar gasolina v otro liquido
inflamable o vapores cerca de éste o cualquier
otro aparato.
2. Un cilindro no conectado para usarse no debe
almacenarse cerca de éste o cualquier otro
aparato.

Llamar ol Centro de Servicio de Grill para ayuda y partes
ISi tiene preguntas o necesita asistencia durante el
ensamble, favor de llamar of 1-888-577-9820. Usted
hablard con un representante de Grill Manufacturer y no

con un empleado de Sears. Para ordenar partes nuevas

llamar a Sears al 1-800-4-MY-HOME®.

Registro del producto

IMPORTANTE: Llenar la informacidn de registro del producto abajo.

Precauciones de Seguridad en la Instalacién

*® Favor de leer este Manual del Usuario completamente antes de usar la

parrilla.

No seguir las instrucciones provistas puede ocasionar lesiones fisicas

graves y/o dafio a la propiedad.

Algunas partes de esta parrilla tienen bordes filosos. Favor de usar

guantes protectores adecuados.

* Usar la parrilla, como se comprd, sélo con gas LP {propano} y el
ensamble de regulador/vélvula proporcionado.

* La instalacién de la parrilla debe cumplir con los cédigos locales, o en su

ausencia, con el Cédigo Nacional de Gas Combustible, .1/ NFPA 54,

Cédigo de Instalacién de Gas Natural y Propano, €S A B149.1, Cédigo

de Almacenamiento y Manejo de Propano, B149.2, Norma para

Vehiculos Recreativos, ANSI A 119.2/NFPA 1192 y Serie CSA Z240 RV,

Cédigo de Vehiculos Recreativos, segin aplique.

Todos los accesorios eléctricos (como el rostizador) deben aterrizarse

eléctricamente de acuerdo con los cédigos locales, o con el Cédigo

Eléctrico Nacional, ANSI/NFPA 70 o con el Cédigo Eléctrico

Canadiense, CSA C22.1. Mantener todos los cables eléctricos y/o

mangueras de suministro de combustibles alejados de cualquier
superficie caliente.

Esta parrilla esta certificada en seguridad para su uso en los Estados

Unidos y/o Canadd solamente. No modificarla para su uso en cualquier

otro lugar. La modificacién puede ocasionar un peligro de seguridad

IMPORTANTE: Esta parrilla esta disefiada para uso en exteriores
solamente y no para ser instalada en o sobre vehiculos recreativos
o barcos.

NOTA PARA EL INSTALADOR: Dejar este Manual del Usuario con
el cliente después de su entrega y/o instalacion.

NOTA PARA EL CONSUMIDOR: Dejar este Manual del Usuario en
un lugar préctico para futura referencia.

Simbolos de seguridad
Estos simbolos y cuadros mostrados abajo explican qué significa
cada encabezado. Leer y seguir todos los mensajes encontrados

Némero de modelo

Numero de serie

Consultar el ndmero de serie en fa
etiqueta de clasificacién en fa parrifia.

Fecha de compra

en todo el manual.

PELIGRO: Indica una situacion inminentemente peligrosa que, si no
se evita, ocasionard la muerte o lesiones graves

=

N

ADVERTENCIA: Indica una situacién potencialmente peligrosa
que, si no se evita, podria ocasionar la muerte o lesiones graves.

/| PRECAUCION |\

/N\| PRECAUCION A\

Para uso residencial solamente. No usar para cocina

comercial.

PRECAUCION: Indica una situacién potencialmente peligrosa o
practica insequra que, si no se evita, puede ocasionar lesiones
menores o moderadas.

30 » 23671-46477279
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UsSO Y CUIDADO

* NUNCA guardar un cilindro de LP debajo o cerca del aparate

© en un drea cerrada.

* Nunca llenar un cilindro més del 80% de su capacidad.

* §i la informacién en los dos puntos anteriores no se sigue con
exactitud, puede ocutrir un incendio causando lo muerte
o lesiones graves.

* Un <ilindro llenade en exceso o almacenado de manera
incorrecta es un peligro debido a la posible liberacién de
gas desde la vélvula de alivie de seguridad. Esto podria
causar un fuego intenso con riesgo de dafio a la propiedad,
lesiones graves o la muerte.

* 5i se ve, huele o se escucha gas escapando, alejarse de
inmediato del cilindro de LP y del aparats, y llamar a los

bomberos.

Remocién, Transporte y Almacenamiento del Tanque de LP

o Cerrar todas las perillas de confrol y la vélvula del fanque de LP. Girar fa tuerca
de union en sentido contreric o los manecilles del reloj, solamente con la mano -
fio usar herramientas para desconectar. Levantar el cable del tanque de (P
arriba del collar del tanque de LP, luego levaniar el fanque de LP hacia arriba v
hocie fuera de lu ménsula de soporte. Insiclor lo fopa de seguridad sobre la
vélvula del tonque de [P. Siempre usar la tape y la correa suministradas con la
vélva. No usar la tapa de seguridad como se indica puede ocasionar lesiones

personoles graves y/o dafio o ko propiedad.

Vdlvula del tanque de

Tapa de seguridad

Correa de retencion

Un fanque de LF desconeciado y en almacenamiento o que estd
siendo fransportado debe ferer insfalada la tapa de seguridad
lcomo se muestra}. No almacenar un tangue de LP en espacios
cerrados tales como una marquesing, cocherda, enlrada, patio
cubierto u ofro inmueble. Nunca dejar un fanque de LP adentro
de un vehiculo gue puede calentarse por el sol.

* No guardar un fangue de IF en un drea donde los nifios juegan.
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Cilindro de LP

= El cilindro de LP utilizado con la parrilla debe cumplir con
fos siguientes requerimientos:
¢ Usar cilindros de LP sdlo con estas medidas requeridas: 30.5 em
(diametro) x 45.7 cm (alto] con ¢ kg. de capacidad méxima.
Los cilindros de LP deben estar marcados y fabricados de
acverdo con las especificaciones para cilindros de gas LP del
¢ Departamento de Transportes {DOT) de EU.A o para Canadd,
CAN/CSA-B339, Cilindros, esferas y tubos para el transporte
de articulos peligrosos. Transporte de Canadd {TC}. Consuliar
la clasificacién en e collar del cilindro de LP.
¢ La vélvula del cilindro de LP debe tener:
« Salida fipo 1 compatible con el
regulador o la parrilla..
» Vélvula de alivio de seguridad.
« Dispositivo de prevencion de

Volante OPD
sobrellenado (OPD) clasificado UL Esta caracteristica de

seguridad OPD estd identificada por un volanie triangular
Unico. Usar cilindros de LP equipados con este tipo de valvula.
[ cilindro de LP debe estar dispuesto para un refiro de vapor e
incluir un collar para proteger la vélvula del cilindro de 1P,
Siempre mantener fos cilindros de LP en posicion verticol
durante su uso, transito o almacenamiento.

Cilindro de LP en posicién vertical para retiro de vapor

LP (Gas Licuado de Petréleo)

o El gas LP no es téxico, no tiene olor y no tiene color cuando se
produce. Por su sequridad, af gas LP se le ha agregado olor
(similar a calabaza podride} pora que pueda olerse.

o El gas LP es altamente inflamable y se puede prender
repentinamente al mezclarse con aire.

Llenado del cilindro de LP

o Usar sélo distribuidores autorizados y con experiencia.
o B distribuidor de LP debe purgar e cilindro nuevo antes de lenarlo.
€l distribuidor NUNCA deberd enar el cilindro de LP mds del 80% del volumsn

del clindro de LP. Hl volumen de prosano en el clindro variaré por ko

temperatura,
» Un reguad lado indica sobrellenado de gas. De i i
vélvula del cilindro de LP y Bamar ol distritwider local de gos IP pora asistencia.

cerrarla

Nofiberar ef gas de propano liquido {iF} enla aimésiera. Esta es una prdctica

peligrosa. This is a hazardous practice.

Para refirar gas del cilindro de LP. contaciar « v distribuidor de 1P o llamar of

.

departamento de bomberosiocal para asistencic. Revisar el directorio
telefénico bajo el fitdo "Compafiias de Gas” para ubicar o los disiribuidores

certificados de LP més cercanosdedlers.
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Cambio del tanque de LP

o Muchos minoristas que venden parrillas ofrecen fa opcidn de cambior
¢l fungue vacio de [P o fravés de un servicio de cambio. Usar sdlo

aouellus compafias de cambio ocreditadas que revisan, flenan con

precisién, prueban y cerfifican sus cilindros. Cambiar el tanque sdlo por

un fangue equipado con lo caracteristica de sequridad OPD como se
describid en ki seccidn “Tanque de LP" de este manual.

s Siempre conservar fos ionques de LP nuevos y de cambio en posicién
vertical durante su uso, irdnsite o almacenamiento.

o Probar si hay fugas en los fanques de LP nuevos y de cambio

ANTES de conectarlos a la porrilla.

Prueba de fuga del tanque de LP
Por su seguridad

» Lo prueba de fuga debe repetirse cada vez que el tanque de LP se
cambia o llena.

» No fumar durante la prueba de fuga.

o No usar una lloma abierta para revisar los fugas de gas.

» Lo parrilla debe probarse de fugas en el exterior, en un rea bien
ventillada, lejos de fuentes de ignicién tales como aparatos eléctricd
de gas. Durante lo prueba de fuga, mantener ko parrilla lejos de Hlar
abierias o chispas.

« Usar una brocha impia y una solucidn de 50750 jobdn suave y agua.
Aplicar lo solucién con ko brocha sobre las dreas indicadas por fas
flechas en la figura de abajo. Los fugas se Indican con burbujas

crecientes.

Si aparecen burbujas “crecientes”, no usar o mover el tanque de LP.

iContactar a un distribuidor de gos LP o a los bomberos!

4 No usar agentes de limpiezo domésticos. Se puede
ocasionar dafio a los componentes del fren de gas

{vélvula/maguera/reg
y

5. Sostener el requlador e insertar ke boguilla

Conectar el regulador al tanque de LP

1. Bl tanque de LP debe estor bien asegurade a la parrilla.
{Consultar la seccién del ensamble )

2 Girar todas las perillas de control a la posicién “OFF"

3. [CERRADO).
Cerrar ¢} tanque de LP girando &l volante OPD en sentido de

4_las manecillas del reloj hasta que se detenga completamente.
Retirar la tapa protectora de lo vélvule del tangue de 1P
Siempre usar la tapa y la correa suministradas con la vélvula.

— Volante OPD

Salida tipo 1 con
rosca en el exterior

Vélvula de dalivio

de seguridad

Correa y tapa

No inserfar un tapén para transporte
POL {parte de plastico con cuerdas
externas] en la salida de o valvela tipo
1. Este anulord la coracteristica de la

vélvola de alivio de seguridad.

roscada en la vélvula del tanque de LP.
Apretar con la mano la tuerca de unidn
sosteniendo el regulador enunalinearecta

con la vélvula del tanque de LP de manera

que no se cruce con la rosca de lo

conexion,

La boquilla roscada tiene
que estar centrada en la
vélvula del fanque de LP
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i Sostener una tuerca de unidn y

i el regulador como se muestra

{é para una conexién apropiada a
fa vélvula del tanque de LP.

é. Girar la tuerca de unidn en senfido de las manecillos del reloj y
apretar hasta detenerse totalmente. El regulador se sellard en la
marca posierior de la vélvula del tangue de LP, causando algo de
resistencia. Una vuslta adicional de ko mitad a tres cuartos se
requiere para completar la conexion. Apretar con b mano solamente
- no usar herramientas.

NOTA:

Si ne puede completar ko conexidn, desconectar el regulador y
repetir los posos 5y 4. Si todavia no se puede completar la
conexidn, {no usar este regulador!

Hamar ol 1-B00-4-MY-HOME® para una parte de reemplazo
idéntica

« No inseriar ninguna herramienta u objeto extraiio en la safida de fa

vélvile o en lo vélvile de alivio de sequridad. Se puede dafiar ki
vélvile y causar una fuge. La fuga de propano puede ocasionar una

explosién, incendi, lesiones personales graves o la muerle.

| ADVERTENCIA

0

El aparato de gas para exteriores no estd disefiado para ser

Instalodo en un barco.

El aporato de gas para exteriores no esta disefiado para ser

instalodo en un vehiculo recreativo.

.

Neunca intentar sujetor esta parrilla ol sistema de gas LP

autocontenido de un trailer cdmper o de una casa rodante.

*

No usor la porrilla hasta hacer ke prueba de fuga.

B

Si se defecta una fuga en cualguier momento, ALTO y llamar o
fos bombercs.

= iSino se puede detener una fuga de gas, de inmediato cerrar fa
vélvula del cilindro de [P v Bomar al proveedor de gas LPo

fos bomberos!

5.

o

Prueba de fuga en vélvulas, manguera vy regulador

. Cerrar todas fas perilflas de control.

»

Asegurarse gue el regulador esié bien conectado of fanque de 1P,

w

Abrir completamente la vélvula del tangue de 1P girando el volanie OPD en
sentido contrario afas maneciflos del refoj. Si se escucha un sonide
precipitado, cerrar ef gas de inmediato. Hoy vno fuga mayor en ke
conexién. Corregir anfes de proceder llamando o Sears para los partes de

reemplazo of 1-800=4=MY-HOME®.

N

. Aplicar con brocha una solucién jabonosa en fas éreas donde haya

burbujas como se muestra en fa foto de abajo:

Nunca retirar la esprea
roscada en el extremo de

Siaparecen burbujas “crecientes”, hay una fuga. Carrar la valvola del
tanque de LP de inmediato vy apretar ofra vez las conexiones. Sino se
pueden detener las fugas, no intentar repararfas. amar pora fas partes de
reemplazo of 1-800-4-MY-HOME®.

Siempre cerrar fa vélvula del fanque de LP después de realizar la prueba

de fuga girando ef volante en sentido de los manecillas del relo].

ADVERTENCIA
PELIGRO DE MONGXIDO DE CARBONO

« El carbén prendido despide mondxido de
carbono, el cudl no fiene olor y puede causar la
muerie.

* NO quemar carbén dentro de casas, vehiculos,
tiendas, cocheras o cualquier drea cerrada.

« Usar sélo en exteriores donde esté bien ventilado.
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Para un uso seguro de la parrilla y pora evitar
lesiones graves:

)

®

.

-

»

No dejer que los nifios operen o jueguen cerca de la
parrilla.

Mantener el drea de la parrilfo despejada y libre de
moterioles que se puedan quemar.

No bloquear los orificios en |os laferales y en la parte
posterior de la parrilla.

Usar lo parrilla en un espacio bien ventilado. NUNCA
usar en un espacio cerrado fal como una marquesina,
cochero, porche, pafio cubierto o debajo de una
estructura elevada de cualquier fipo.

No usar el carbdn o las briquetas de cerdmica en una
parrilla de gos.

Usar lo porrilla al menos a 91.44 cm de cualquier pared o
superficie.

Mantener un espacio de 3 m de objelos que se puedan
incendiar, o de fuentes de ignicion tales como luces de
piloto en colentodores de agua, aparatos eléctricos, elc.

Habitantes de departamentos:

Revisar con la administracion los requerimientos y los
cbdigos de incendios para usar una parrilia de gas LP en
su complejo de departamentos. S estd permitido, usar en
ol exterior, en la plania baja con un espacio de 91.44
cenfimetros desde lus paredes o barandales. No usar en
o debajo de balcones.

NUNCA intentar encender una hornilla con fa tapa
cerrada. Una acumulacion de gas sin encenderse en el
interior de una parrille cerrada es peligroso.

Nunca operar una parrilla con el cilindro de LP fuera de
fo posicion correcta especificada en las instrucciones del
ensamble.

Siempre cerror la valvulo del cilindro de P y retirar fa
fuerca de unidn anfes de retirar el cilindro de LP desde la
posicion de operacion especificada.

Parrilla de carbén

Mo retirar la bandeja ajustable para carbén
mientras las cenizas y el carbén estén CALIENTES.
Las compuertas de aire estdn CALIENTES mientras
fa parrilla estd en uso y durante el enfriamiento;
usar guantes protectores al ajustarla.

Nunca sobrellenar la bandeja para carbén. Esto
puede causar fesiones graves asi como dafiar la
unidad.

Usar solamente liquido encendedor de carbén;
NUNCA usar gasoling, alcohol u otros liquidos
altamente voldtiles para encender el carbén. Estos
liquidos pueden explotar causando lesiones o ka

Consejos de sequridad
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PRECAUCION

* Apagar el fuego por grasa cerrando la topa no es posible.

Las parrillas estén bien ventiladas por rozones de seguridad
No usar agua en un fuego por grasa. Se pueden ocasionar
# Jesiones personales. Si se desarrolle un fuego por grasa,
cerrar las perillas del cilindro de LP.
No dejar fa parrilla sin atender mientras se estd
» precalentande o quemando los residuos de alimento en la
posicion "HI* [ALTO). Silo parrilla no ha sido limpiada con
regularidad, un fuego por grasa puede ocurrir y puede
dafiar el producto.

Encendido con el encendedor de la hornilla principal

A No recargarse sobre la parrifl durante el encendido.

. Abrir la tapa durante el encendide.
Abrir la vélvula desde o fuente o fongue.

Para encender, girar la periia de encendido de ko hornilla o ko posicion “HI”

I

Oprimir y sostener el botén de encendido elecironico. Se escuchard un sonido

de "clic" desde los electrodos.

[

. Si el encendido no ocurre en § segundes, cerrar los controles de bo hornilla,

esperar 5 minutos y repetir el procedimiento de encendido.

o

Para encender cudlquier ofra horrilla principal, girar la perille o la posicién "HI.

~

Para encender la hornila lateral, seguir fos pasos 3-5 usando la perilla de la
horniffa fateral.

Si el encendedor no funciong, seguir fus Insfrucciones de Encendido con Fosforo.
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Cerrar los controles v la fuenie de gas o el fungue cuando no este en uso.

PRECAUCION

Si no enciende en 5 segundos, opagar los controles de la

hornillo, esperar & minutos y repetir el procedimiento de
encendido. Sile hornillo no enciende con la vélvwla abierta,
el gas continuard saliendo de la hornilla y podria encenderse

con riesgo de ocasionar lesiones.

Encendido con fésforo

A Norstargarse

ol para frontzlderanl

ercerdido er el swerdo se

S0 P Ase aue | ~ornila seci

SOIMANeZEN otk

wrddi Fos ooy ~onnillas sgredo el g

i
il L

Encendido con fésforo de la homilla lateral

© Abr b feson de bs acrille Feral Abiir el ges en el silisero de 1P,

car b Gslors wcesdivo cerc de b bon

" 22 que b forma encierdc y

4 3irar ba perilla de b tormfls boreral = |3 osicién

O i i
A ——
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Revisién de la loma del quemador

® Retirar fas rejillas para cocinar y kos difusores de calor, encender lus hornillas,
gircr las periios de o posicién "HI” o “1C™. Se deberd ver uno lloma mas
pequefia en fa posicién “1O" que en la posicién "HE™. Revisar la llarmo de fa
horrilla en ba horniffa lateral también. Stempre revizar ke lama antes da cada
uso. Si sélo se ve una llama baja, consultar “Caide repenting de fa lloma o lloma
boja” enlo Seccisn de Sofucién de problemas.

“HP? (ALTO)

“LO" (BAJO)

Apagar la parrilla
¢ Cerrar todas las perillas. Cerrer el cilindro de [P girando

Revisién del encendedor

® Cerrar  gas del cllindro de LP. Oprimir y sostener el botén del
encendedor elecironico. Se escuchara un “clic” y se verd una chispa cada
vez entre fa caja recolectora o la hornille v ol dlectrode. Ver la seccion

“Solucion de problemas” si no se escucho “clic” o 5t no hay chispa.

Revisién de la vélvulo

@ Importante: Asegurarse de cerrer el gas del cilindro de LP antes de revisar fas
valvilas. Las perillas en fa posicién “OFF” {CERRADO]. Para reviser los vélvidas,
primero oprimir las periffas y soliaras, lus perilfos regresaran a su posicién. Silas
perillas no regresan a su posicion, cambiar el ensomble de lo vélvula antes de

TOW” {BAJOY, luego regresardas

ala posicion “OFF". las valvulas deberdn girar suavemente.

usar fa parrifia. Girar las perlias o Io posici

Revisién de la manguera

® Antes de usar la parrilla, revisor si las mangueras tienen corfes o esién
gastadas, Reemplazar ks mangueras dafiadas antes de usar o parrilla.
Usar solamente la valvula/manguero/regulador comoe se especifica en
fa fista de partes de esta Guia de Uso y Cuidado.

Limpieza general de la parrilla

® No confundir la acumulacion de grasa color morrdn o negro v el humo
por la pintura. Los interiores de los parrillas de gas no estdn pintados en
la fébrica [y nunca deberdn estar pintados}. Aplicar una solucion fuerte
de detergente y agua o usar un fimpiador para parrillas con cepillo
para tallar en el interior de lo tapa de la parrilla y en la parte inferior.
Enjuagar y dejar secar of aire completamente. No aplicar un limpiador
céustico para horno; parrilla en las superficies pintadas.

Superficies de porcelana: Debide « la composicion semejante al vidrio,
la mayoria de los residuos se puede limpiar con una solucién de polvo
para hornear;/agua o un limpiador especialmente formulado. Usar
polvo para tallar no abrasive para las monches dificiles.

.

Superficies pintadas: Lavar con detergente suave o un limpiador no
abrasivo y agua tibia jabonosa. Secar con un pafic suave no abrasivo.

Superficies de acero inoxidable: Para mantener la apariencio de olia

calidad de ko parrifie, lavar con detergente suave v agua fibia
jabonasa, ¥ secar con un pafic suave después de cada use. Los
depositos de grasa "horneados” pueden requetir el uso de vna
almohadilia abrasiva de plésiico para limpieza. No usar almohadillos
abrasivas en dreas con gréficos.

Superficies para cocinar: $i se usa un cepille con cerdas para mpiar

cualquiera de las superficies de ka parriio, asegurarse que no queden
cerdas sueltas en las superficies para cocinar antes de asar a fa
parrilic. No se recomienda limpiar dichas superficies mientros la

parrifia esta caliente.
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Acuerdo de proteccion de reparaciones
Felicitaciones por reclizar una compra inteligente. Su nuevo
producto BBQ Pro estd disefiado y fabricade por afios de
operacién ficble. Pero como todos los productos, puede requerir
reparacién de vez en cuando. Ahf es cuando al tener un Acuerdo
de Proteccidon de Reparaciones le puede ahorrar dinero y
fastidio,

Adguiera un Acverdo de Proteccion de Reparaciones chora y

proféjase de una molestia y gasto inesperados.

Esto es lo que el Acuerdo de Profeccion de Reparaciones®

incluye:

Servicio experto de nuesiros 10,000 especialisias profesionales en
reporociones.

Servicio ifimitado y sin cargo para partes y mano de obra en fodas las

[7] reperaciones cubieries.

Reemplozo del producto hasta USH 500 si su producto cubierto no puede
arreglarse.

Descuento del 25% del precio regulor del servicio y partes instalodas
relacionadas no cubierfas por el acuerdo; fambién, 25% menos del precio
regulor para la revisién de manfenimiento preventivo.

M Ayuda répida por teléfono «le llememos Resolucién Répida- con soporte de

de Sears. Considé

unrep como un "manual parlante del

propietario”

Una vez adquirido el Acuerdo de Proteccién de Reparaciones, sélo tiene
que hacer una sencilla llemada telefénica para programar el servicio.
Usted puede llamer a cualguier hora del dia o de la noche o programar
en linea una cita de servicio.

El Acuerdo de Profeccién de Reparaciones es una compra libre de
riesgos.

Siusted lo cancela por cuclauier razén durante el periodo de garantia
del producto, le proparcionaremos un reembolso completo o un
reembolso prorrateade en cuclguier momento una vez que el periodo de
garantia del producto expire.

iAdquiera el Acuerde de Proteccion de Reparaciones hoy mismol!

Alg Ii i y excl pli Para precios e
informacién adiciondl en los EU.A., llamar ol 1-800-827-6655.
*La cobertura en Canadé varia en algunos articulos. Para los
detalles completos, llamar o Sears Canada al 1-800-361-6665.

GARANTIA

GARANTIA DE LA PARRILLA IKENMORE

Un afic de garantia limitada Kenmore

Al ser instalada, operada v con el mantenimiento de acuerdo con
todas las instrucciones proporcionadas. si este aparaio falla debido
a un defecto en el material o en lo mano de obra durante el primer
afo a partir de fa fecha de compra, llamar al 1-800-4-MY.- H\_/ME@
para ordenar la reparacion grateita o reemplozo si o reparocion no
es posible.
Por cinco afios a partir de la fecha de compro, cuclguier horrille que
se oxide serd reemplazada libre de cargo. Después del primer afio o
partir de la fecha de compra, usted serd responscble por el cosio de
fa mano de obra para que se instale fo hormnilla.
Toda la cobertura de la gamnll'cl excluye los boterias del
encendedor y la pérdida de pmwrc en los partes de la parrilla,
decoloracion v oxidacién de la superficie, Es cuales son portes
prescindibles que se pueden desgastar por el use normal deniro del
periodo de garantia, o son condicicnes que pueden ser el resuliado
del uso normal, cecidente o mantenimiento incdecuado.
Toda la cobertura de lo garantia es nula si este producto se usa para
ofros propésitos distintos ol privado en el hogar.

Esta garantia cubre SOLO los defectos en el material
y mano de obra. Sears NO pagard por:

1. Articulos prescindibles que predan desgastarse por el uso rormal
dentro del periodo de garantia, incluyendo pero sin limitarse o las
baterias, focos y recubrimientos y acobades de la superficie.

2. Un técnico de servicio para instruir ol usuario en la instalacion
correcta del producto, operacién o mantenimiento.

3. Un técnico de servicio para limpiar o derle mantenimiento a este
producio.

4. Dafio a o falla de este producio si no es instolade, operado o
aplicado el mantenimiento de ocuerdo con todas las instrucciones
proporclonoldqs con el product:

5. Dafio a o follo de este produdo resultado de accidente, abuso,
mal uso © uso para ofro propésito distinto al que fue disefiado.

6. Dafioao fuf)d de este producto causado por el uso de
detergentes, limpiadores, quimicos o utensilios distintos a los
recomendados en fodas las instrucciones propercionadas con el

roducto.
?. Daiio a o folla de partes o sistemas como resultado de
modificaciones no auvtorizadas hechas a este producie.

Declaracion de garantias implicitas, limitacién de
soluciones

Lat dnica y exclusiva solucién del cliente bajo esta garantia limitada
serd fa reparacion del producio come aqui se indica. Las garantias
implicitas, incluidas las garantios de comerciabilidad o adecuacion
para un propdsito particular, estén limitadas a un ofio o al periodo
mds corto permitido por la ley. Sears no serd responsable por dafics
incidentales, consecuenciales ¢ limitacién sobre la duracion de las
garantias implicitas de comerciobilidad o adecuacion, asi que estas
exclusiones o limitaciones tal vez no apliquen en v coso.

Esta garantia aplica sélo mientras este aparato es usado en los
Estados Unidos.

Esta garantia le brinda derechos legales especificos, y usted puede
tener otfros derechos, los cuales varion segin el astado.

Sears Brands Management Corporation,
Hoffman Estates, IL 60179

Servicio de Instalacién Sears

Para la instalacion profesional Sears de aparatos domésticos, abridor
de puertas de cocheras, calentadores de cgua y otros articulos
domésticos mayeres, en los EUA. lamar of 1-800-4-MY-HOME®

PROPOSICION 65 DE CALIFORNIA

1. La combustién producida por los producios ol vlilizar este producio confiens
quimicos reconocidos por el estado de California como causantes de cancer,
defectos de nucimiento u otros dafios ol sistema reproductivo.

2. Este producio confiene guimicos, incleyendo plomo y compuesios de plomo,
reconocidos por el estado de California como causantes de céncer, defectos
de nacimiento v otros dafios al sistema reproductivo.

Lavarse los monos después de manejor este producto.
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/ {ALERTA DE ARANAS!\

IMPORTANTE: Siempre aseglrese que los tubos venturi de
las hornillas estén limpios. Un tubo venturi de la hornilla
fiene un &rea angosta en la que las arafios tienden o
construir sus nidos.

PRECAUCION

AN

Si observa que a la parrilla se le dificulia encender o que la
llama no es tan fuerte como deberia serlo, tdmese su tiempo
para revisar y Empiar el tubo venturi

: H i
??;::h. EEEEED . E

Se sabe gue las arafias o los insectos peguefios crean
problemos de “fogonazos”. Las arafias tejen telaraiias,
construyen nidos y ponen huevos en los fubos venturi de la
parrille, obstruyendo el flujo del gas o la hornilla. El gas
acumulado se puede encender en el fubo venturi detrés del
panel de control. Esto es conocido como un fogonazo y
puede dofiar la parrilla e incluso causar lesiones.

Para prevenir fogonazos y asegurar un buen desempefio, el
ensamble de la hornilla y del 1ubo venturi debe retirarse de la
porrillo y limpiarse antes de usarse siempre que la parrilla

@x estado en reposo por un periodo prolongado. /

Almacenando la parrilla

¢ Limpior los rejillas para cocinor.

* Guordar en un lugar seco.

¢ Cuando un cilindro de LP estd conectado a la parrilla, guardar en el
exterior en vn espacio bien ventilado v lejos del alcance de los nifios.

¢ Cubrir lu parrilla si se guarda en el exterior. Elegir de una variedad de
cubiertos para porrillos ofrecidas por el fobricante una vez que estén
disponibles. .

® Guardar la parrillo en el inferior SOLO si el cilindro de LP estd cerrado
y desconeciado, refirarle de la parrila y guardarlo en el exterior.

= Al socar la parrillo de su almacenamiento, seguir kas instrucciones de fa
seccién “Limpiende el ensamble de la hornilla” anles de encender fo
parrillo.

“Limpiando el ensamble de la hornilla”

Sequir estas instrucciones para impiar y/o reemplazar las pories
del ensamble de la hornilla o si hay problema para encender la
parrilla.

1. Cerrar el gas en las perillas de control y en el cilindro de [P

2. Retirar las rejillas para cocinar y los difusores de calor.

3. Retirar los tornillos y las tuercas de la parte posterior de las
hornillas.

4. Retirar el tornillo y la tuerce del perno encendedor y separar
el perno encendedor.

5. Con cuidado, levantar cada homille y alejerla de la esprea de
la vélvula de gas.

Sugerimos tres maneras de limpiar los tubos de e hornilla. Usar lo
que sea mas facil para usted.

{A] Doblar un alambre rigido {un goncho de peso ligero
funciona bien) en un peguefio gancho. Infroducir el gancho
a través de cada tubo de las hornillas varias veces.

— J
{B) Usarun cepillo angosto para botellas con un mango flexible
[no usar un cepillo de clambre de latdn), introducir el
cepillo a través de cada tubo de las hornillas varias veces.
i) Usar proteccion para los ojos: Usor una manguera de aire
para forzar el aire dentro del fubo de la homilla y afuera
de los puertos de la horailla. Revisar cada puerio para
asegurarse que el aire sale de cada orificio.

6. Usar un cepillo de alambre en toda la superficie exterior de la
hornilla para refirar los residuos de comida v la suciedod.

7. limpiar los puertos bloqueados con un alambre rigido como un
sujelador de papeles abierfo.

8. Revisar fa hornilla por si hay dafio, debido of desgaste rormaly
corrosion algunos orificios se pueden agrandar. Si hay gristas
grandes o agujeros, reemplazar la homilla.

MUY IMPORTANTE: Los tubos de la hornilla deben
engranarse ofra vez a la esprea de la vdlvula de
gas. Yer las llustraciones de abajo.

9. Reemplazar las hornillas con cuidado.

10. Fijar tas hornillas @ los soportes con tornillos y fuercas como se
muestra abajo.

11. Colocar otra vez los pernos encendedores v fijor a las hornillas.
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Coccidn indirecta

la came de aves vy los cortes grandes de carne se cocinan
despacio u o perfeccion en la parrille por calor indirecto.
Colocar el olimentos sobre la hornillka {s} sin encender; el calor de
las hornillas encendidas circula cuidadosamente por toda la
parrilia, cocinande ko carne o la came de aves sin el toque direcio
de una llama direcia. Este méiodo reduce mucho las llamaradas af
cocinar cortes muy grasosos, porque no hay lloma directa que
enciende las grasas v jugos que se escurren durante fa coccion.

Cocinar con 1 hornilla
Cocinor con calor direclo o indirecto.
Es mejor para comidas o alimenios més pequefios.
Consume menos combustible.

Instrucciones de coccidn indirecta

¢ Siempre cocinar con lo fopa cerrada.

« Debido alas condicionas del clima, los tiempos de coccidn
pueden variar. Durante condiciones de frio y de mucho viento,
el ojuste de temperoiura puede necesifar incremeniarse para
aseguror ko temperatura de coccidn suficiente.

= Colocor el alimento sobre la hornilla{s) sin encender.

Cocinar con 2 hornillas
Coccidn indirecta ideal en baja temperatura.
Produce calenfamiento lento y uniforme.
Ideal pera rostizor despacio y hornear.

Instrucciones para encender el carbén (Leer todas las
instrucciones y advertencias de la bolsa de carbén y
en el manual antes de usar.)

Apilar las briquetas en una pirémide.

Agregor lquido encendedor siguiendo las instrucciones en el
contenedor del liquido. Antes de encender, colocar el liquido
encendedor ol menos o 7.5 m lejos de ku parrilla. No recargarse en la
porrillo cuando el carbén esié prendido.

Encender el carbén. DEJAR LA PARRILLA SINCCUBRIR.

£n cosi 15 minvios, los lomas se empezardn o apagar v los briquetas
comenzardn o hacer ceniza. Una vez que las briquetas estén cubiertas
de cenizg, distribuir las briquetas en una sola capa y comenzar a
cocinar.

SE

oo

ADVERTENCIA

» Nunca usar gasolina para encender el carbdn.

» Sobrellenor el recipiente para carbdn puede causar lesiones
graves y dofiar la unidad.

« Nunca agregar liquido encendedor adicional una vez que el
carbdn haya prendido.

¢ los carbones calientes no deben dejarse sin atender.

= La parrille estd caliente. Usar guanies protectores y utensilios de
cocina lorgos y resistentes.
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PREPARAgléN DE LA PARRILLA E INSTRUCCIONES DE
OPERACION DE LA PARRILLA DE CARBON

JiN| ADVERTENCIA [N

Leer todas las advertencias e instrucciones con atencion

antes de ensamblar y operar la parrilla. Tapa de carbén
parrilla y asa pueden calentarse cuando utifiza.

PREPARACION DE LA PARRILLA

Los interiores de la caldera de la parrilla estan cubiertos de
porcelana o estén pintados. No refirar o royar los
recubrimientos.

Antes de usar para cocinar por primera vez, "curar’ ambas
parrillas de gas y carbén de ccuerdo con los instrucciones
siguientes. “Curar” protegerd los acabados interiores de la
caldera y evitard los sabores desagradables en sus primeros
alimentos asados.

Para curar las parrillas:

Parrilla de carbén: Formar un fuego de tamafio medio en lo
rejilla para fuego. Una vez que el carbdn tenga ceniza,
distribuiro e insertar las rejillos paro cocinar.

Parrilla de gas: con las rejillas para cocinar insertadas,
encender lo llama de todas las hornillas.

Ambas parrillas: Cerrar lo rape y calentar o 120°C por 30
minutos. Las parrillas estaran “curadas™ v listas para uso
subsecuente.

INSTRUCCIONES DE OPERACION DE LA PARRILLA
DE CARBON

1. Prender fuego
- Apilar no més de de 113 kg de briquetas de carbén en forma
de piramide y saturar con liquido encendedor {NUNCA USAR
GASOLINALL
= Encender los carbones de briquetas en varios lugares. Una
vez que tengan ceniza v estén de color gris, usar pinzas de
metal para distribuirlos y comenzar a cocinar.
= Si un lado del fuego prende més répide que ofro, usar las
pinzas para mover los carbones alrededor y tener un
calentamiento més uniforme.
Control de calor

2. Controlar &l calor con cantidad vy fipo de combustible,
compuertas de aire {tapa y caldera) y bandeja para carbén
ajustable.
-Tipo de combustible: Le modera calienta més que el carbén.
-Compuerlas de aire: Mds aire crea mas calor.
-Bandeja para carbdn: Ajustar la bandeja un exiremo o la vez.
Entre mds cerca esté la bandejo a las rejillos pora cocinar,
mds caliente serd la temperatura de coccibn.
Nota: B humo escapard por dreas distintas a la compuerta de
aire de la tapa. Este humo que escapa no afectord el proceso

de coccidn.
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ADVERTENCIA: SIEMPRE siga las instrucciones y
advertencias del fabricante del liquido encendedor y del
carbdn, Usar a parrilla solamente en exteriores y sélo
sobre una superficie no combustible que esté al menos a
91,44 cm lejos de cualquier pared o superficie.

Consejos para cocinar

- Parag menos llomaradas, cocinor con la tapa abdje.

- Agregar astillas de madero remojadas en agua al combustible
pora dar un sabor ahumado af alimento,

- No usar carbdn de auto-encendido ya que proporcionard un
sabor no notural ol olimento. También, encender completamente

el liquido encendedor anfes de cerrar la tapa de la parrilla.

Mantenimiento de lo parrille

Esta parrilla estd hecha de acero y hierro fundido, el cual se
OXIDARA especialmenie si no se fiene el cuidado adecuado.
- Limpiar las cenizas de la bandeja para carbén y de la placa
para ceniza una vez que se haya terminado de cocinar. Las
cenizas que se dejan en ka parie inferior por mucho tiempo
guardan humedad y oxidardn a través de cudlquier espesor de
acero

- Asegurarse de vacior la faza pora grasa después de cada
uso, pero sdlo después de que se hoya enfriado por completo.
- Los medidores de temperatura en las tapas de la parrilla se
pueden empaiiar después de cocinar, pero el vapor se
evaporard durante ka coccidn.

- Usted puede llenar los orificios sin usar de o parrilla con

fvercos o fornillos {no provisios}.

- Instrucciones de manfenimiento (incluidos los lineamientos de
frecuencia recomendados) con relacidn a:

{a] Manterer el Grea del aparaio de gas para cocinar en
exteriores despejoda v libre de materiales combustibles,
gasolina y ofros vapores o liguidos inflamables.

{b} No obstruir el flujo de ko combusiién y ventilacién del aire.
{c) Mantener las aberturas de ventilacién de la cubierta del
cilindro libres y despejadas de desechos.

{d} Revisar visualmente las lamas de las homillas, incluidas las
llamos de la hornilla piloto si se provee, con representaciones
gréficas.

{e} Limpiar el aparato de gas para cocinar en exteriores,
incluidas las superficies especioles, con los agentes de
limpieza recomendados, si es necesario

{f} Revisar y limpiar los fubos veniuri/de fas hornillas por si hay
insectos y nidos de insectos, Un fubo obstruido puede conducir

a un incendia detrds de lo parrilia.

Seguridad de los alimentos

La seguridad de los alimentos es una parfe muy imporianie para
disfrutar lo experiencia de cocinor en exteriores. Pare mantener
los alimentos seguros de bacterias dafiinas, hay que sequir estos
cuatro pasos basicos:

Limpiar: Lavarse las manos, utensilios v superficies con agua
jabonosa caliente antes y después de manejar le carne roja
cruda y la camne de aves.

Separar: Separar las carnas rojos crudas vy la carne de aves de
los alimentos listo para comerse para avitar lo contaminacidn
cruzada. Usar un platén limpio y utensilios al retirar los alimentos
cocidos.

Cocinar: Cocinar la carne y o carne de aves totalmente para
matar las bacterios. Usar un termémetro para asegurar las
temperaturas internas adecuades de los alimentos.

Cémo saber si la carne estd bien asada

La carne y la carne de aves cocidas a ke parrilla con frecuencia se doran
muy répido por el exterior. Usar un termémetro para carne para
asegurarse que el alimento ha alcanzado una tempearatura interna segura
y cortar el dlimento para revisar de manera visual st yo esté cocida.
Toda la came de aves debe aleanzar 82° C; las pechugas 76° C. Los
jugos deben escurrir transparentes v de color carne, no deben ser de
cdlor rosa.

o

Las hamburguesas hechas de cuclquier carne molida o carne de aves
deben alcanzar 71°C y deben ser de color marrén a ko mitad sin jugos de
cdlor rosa. Los filetes de res, ternera y cordero deben estar cocidos a 62°
C. Todos los cortes de cerdo deben deanzar 71° C.

NUNCA asar parcialmente la carne o la carne de aves y terminar de
cocer despues. Cocinar el alimento por completo para desirvir bacterias
dahinas.

.

Al recalentar comida para llevar o care totalmente cocida como hot

dogs, asar a 74° C o hasta que humeen de calientes.

ADVERTENCIA: Para asegurarse que los alimentos son sequros pura
comerse, fos alimentos deben estar cocidos o las temperaturas
internas minhimas mencionadas en la tabla siguiente.

Temp: Internas Mini ! R dadas por USDA*
Res, ternera, cordero y cerdo — Cortes completos™™ 63°C
Pescado 63°C
Res, ternerq, cordero y cerdo = Molida 71°C
Platos con huevo 71°C
Pavo, pollo y pato = Entero, piezas y molida 74°C

* Departamento de Agricultura de los Estados Unidos
**Dejar que la carne repose tres minutos antes de cortar o consumir,
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LISTA DE PARTES

A. Armozén inferior 1 pza.

B. Estante inferior 1 pza.

C. Pata frontal izquierda 1 pza.

D. Pata posterior izquierda 1 pza.

E. Soporte del carrito 2 pzas.

F. Pata frontal derecha 1 pza.

G. Pata posterior izquierda 1 pza.

H. Pata media frontal 1 pza.

I. Pata media posterior 1 pza.

1. Soporte superior 2 pzas.

K. Ensamble de fa hornilla lateral 1 pza.

L. Asc lateral 1 pza.

M. Eje 1 pza.

N. Rueda 2 pzas.

O. Soporte de trigngulo 4 pzas.

o

Cabeza de la parrilla 1 pzo.

Q. Bandeja para grasa 1 pza.

R. Taza para grasa 1 pza.

[

. Ploca pora ceniza 1 pza.

T. Bandeja para carbén 1 pza.

U. Rejilla de calentamiento del carbén 1 pza.
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V. Rejilla para cocinar con carbén 1 pza.

W. Gancho de la placa para carbén 2 pzas.

X. Rejilla para cocinar con gas 2 pzas.

Y. Rejifla de calentamiento con gas 1 pza.

Z. Difusor de calor 3 pzas.

ZC. Perilla 1 pza.

ZF. Estante lateral derecho 1 pza.

7H. Aso de lo compuerta de aire para el carbén 1 pzal

ZJ. Manguite del eje 2 pzas.

Sin foto
Bolsa de accesarios de ferreterialf 1 611405-37
Manual 1 611405-38

Si faltan accesorios de ferreteria o hay partes dafiadas después de desempacar la parrilla, llamar of 1-888-577-9820 para partes

de reemplazo.

Para ordenar partes de reemplazo después de usar ba parrille, Bamar of 1-800-4-MY-HOME HOME®

NOTA: Algunas partes de la parrille mostradas en los posos del ensamble puede diferir ligeramente en apariencia de

aquellos a los de su modelo de parrilla en particular; sin embarge, el métedo del ensamble permanece el mismo.
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No. | Nomero da parfe Nombre Cant. | No. Némero de parte Nombre Cart.
1 611405-02-01-00 Cabeza de la parrifia de carbén 1 37 611405-06-09 Vélvula de lo hornills lateral 1
2 611405.01.06 Medidor de temperatura 2 38 611405.03-02 Panel de aislomiento de calor 1
3 611405.02.05 Compuerta de la tapa del carbén 1 39 611405.05.06 Regulador 1
4 GE/6170-2000 Tuerca Mé 4 |40 611405.05-01 Estante del panel de control )
5 6114050107 Perno de la bisagra 4 |a 611405-03-08-00 Bandeja pora grasa )
3 611405-01-01-00 Cabeza de la parrilla de gas 1 42 611405-03-09 Taza para grasa 1
7 611405-01-02 Placo del recubrimien'o de la tapa 7 2 611405-06-04 Tapa de ko hornilla ksteral 1

de la parrilia de gas
8 611405-01-08 Alfombrilla para la tapa 8 |44 611405-06-06 Rejilla de ko homilla lateral 1
9 611405-01-04 Moldura del asa 6 |as 611405-06-07 Hornillo lateral 1
0 611405-02-03 Asa de la tapa de ko parrilla de carbon 1 fae 611405-06-08 Permo encendedor de I horrilla lateral| 1
n 611405-01-03 Asa de la tapa de la parrilla de gas 1 |47 611405-06-03 Placa de b hornilla loteral 1
Ersambl deloospe 9o o
2 611405-01-05 10GO 1| ae 611405-06-01-00 ; 1
horvila lateral
3 611405-04-07 Gancho de la placa para carbén 2 |40 611405-06-05 Panel de control de ks horrilla lateral | 1
14 611405-04-05 Placa para carbén 1| s0 611405-05-04 Moldurs de o perills 4
15 £11405-04-08 Placa para ceniza 1 s £11405-05-03 Periia 4
16 611405-07-21 Parte del asa lateral 1 611405.07-12 Soports del carite 2
% 611405-07-00 Soporte del asa lateral L 611405-07-06 Pata postorior izquierda 1
18 611405-04-10 Soporte del asq de la placa para ceniza | 2 | 54 611405-07-05 Pata frontal izquierda '
19 611405-04-09 Phaca para ko ceniza 1| s 611405-07-20 Tapa de ka pata 2

20 611405-04-03 Compuerta de aira para o carbén 1| 56 611405.07-04 Soporte de Hidngulo P
2 611405-04.04 | Asa de ke compueria de aire para dl carbén| 1 | 57 611405.07-0F Armazén inferior 1
2 6114050411 Refifcr para carbén 1 | s 6114050715 Pata media frontal 1
23 611405.03.05 Rejilla de calentamiento con gas 1 59 611405.07-17 Tornillo del tanque de gas 1
24 611405.04.06 Rejilla para cocinar con carbén 1 60 611405-07-16 Pata media posterior 1
25 £11405-03-04 Rejilla para cocinar con gas 2 e 611405-07-03 Estante inferior 1
26 611405-05-07 Regulador ganche 1 62 611405-07-13 Soporte frontal 1
27 611405.03.06 Hornilla principol 3 |es 611405.07-14 Soporte posterior )
28 611405-03-07 Fermo de encendido de ka hornilla 1|4 611405-07-02-01 Placa inferior 1

principal L=630
29 £11405-03-07 Perno de encendido de I hornilla 1 |es 611405-07-07 Pata forntal deracha 1
principal L=440

30 611405-03-07 Porno de encendido de la horilla 1 fes 611405-07-08 Pato posterior derecha 1

principal L=250
31 611405-03-03 Difusor de calar 3 67 894001-01-10 Fésforo con cadena 1
32 | 61405-04-01-00 Cuerpo de ka parrilla de carbén 1 |es GBo1 Chaveta 2
33 611405-03-01-00 Cuerpo de la parrila de gas 1 69 611405-07-19 Rueda 2
Treamble 4% T abrazadera delTobs
34 611405-04-02-00 . 2 70 611405-07-18 Eje 1
del cuerpo de la parrilla
35 611405-05-02 Ensamble de fa valvla principal 1 | 411405-07-23 Mangoito del eje 2
36 11405-05-05 Encendador 1

REV 2
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Paso 2: Soportes de tridngulo
@ Acostar el armazén inferior y los soportes de tridngulo sobre una superficie plana.

@ Fijar cada uno de los 4 soportes de tridngulo al estante inferior con (2} tornillos M6x12.

Paso 3: Fijar las patas
@ Poner mucha atencién al ensamblar las patas de la parrilla.
@ Las patas derechas (posterior y frontal) son mds cortas que las patas izquierdas {posterior y frontal).
@ Fijor las tapas de los patas en la pata posterior izquierda vy en la pata frontal izquierda. {A)

@ Fijor laos patas of armazén inferior con (2) tornillos M6x12 cada una como se muestra en 8, C, D.
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Paso 4: Ruedas
@ Insertar el eje o través de los orificios en las dos patas derechas como se muestra en la figura de abagjo.

Deslizar cada rueda y manguito del eje sobre el eje con el centro de frente, y asegurarlo usando (1) chaveta.

Paso 5: Soportes laterales del carrito
@ Fijar cada soporte del carrito a las patas con (4) tornillos M6x12 como se muestra en las

figuras A, By C abgjo.
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Paso 6: Asa lateral

@ Asegurar el asa loteral al carrito izquierdo con (4) tornillos M6x12.

=

Paso 7: Soporte posterior y frontal
@ Fijar el soporte posterior sobre la pata posterior derecha, pata posterior izquierda y el asa lateral con
(4) tornillos M6x12. Asegurarse que la seccién entre el orificio y el lado izquierdo del carrito sea la
seccidn mas corta.
@ Fijar el soporte frontal sobre la pata frontal izquierda y la pata frontal derecha con {4) tornillos M6x12.

Asegurarse que la seccidn entre el orificio y el lado izquierdo del carrite sea la seccidn mds corta.
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Paso 8: Patas centrales
@ Poner mucha atencion al ensamblar fa pata central, la pata media posterior es més larga que la
pota media frontal.
@ Fijar la pata medio posterior sobre lo parte media posterior del carrito con (2] tornillos Méx12.

@ Fijor lu pata media frontal sobre ka parte media frontal del carrito con (2) tornillos Méx12.

Nota: Después de ensamblar fas patas centrales, los
orificios adjuntos del estante inferior deben estar
alineados.

Paso 9: Estante inferior

® Fijor el estante inferior sobre el carrito como se muestra en la figura de abajo con (4) tornillos M6x12.

48 « 23671-46477279

REV 2


https://manualsfile.com

INSTRUCCIONES DE ENSAMBLE

Antes de ensamblar, leer con atencién las instrucciones. Esta unidad estd pesada. No ensamblar sin ayuda.
Herramientas necesarias para el ensamble:

@ Liave ajustable (ne provista)

@ Desarmador {no provisto)

® Liave de combinacion de 111 em (7/16") {no provista)

@ Los siguientes accesorios de ferreteria se proveen en un empaque tipo burbuja para un uso prdctico.

Lista de accesorios de ferreteria

Nombre Especificaciones Cant.
Tormnillo M6EX12 65pcs
Tornillo de tope MéXx12 1pc
Tornillo g bpces
Tuerca Mé 2pcs
Reborde de la tuerca Mé 2pcs
Tuerca M4 4pcs
Mariposa Tpc
Chaveta 2pcs

Ensamblar la parrilla sobre una superficie limpia, y plana.
PRECAUCION: Tener precaucién durante el proceso de ensamble.

Algunos componentes son pesados.

Paso 1: Estante inferior

@ Fijar la placa inferior al estante inferior con (4) tornillos Méx12.
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Paso 10: Cabeza de la parrilla

@ Este paso requiere de dos personas para levantar y colocar la cabeza de la parrilla sobre el carrito. (A}

@ Con cuidado bajar la cabeza de la parrilla sobre el carrito y abrir ambas tapas. (B}

@ Alinear los orificios izquierdos del soporte del carrito con los orificios de la caldera y fijarlos
con (2) tornillos M6x12. (T}

@ Alinear los orificios finales derechos con fos soportes del carrito y fijarlos con (2} fornillos Méx12. {D}

@ Fijor la compuerta al interior de la caldera, en la pared izquierda. Colocar la compuerta como se muestrea
en E abajo. Fijar el orificio ranvrado derecho superior a la pared con (1) tornillo de fope Méx12.

@ Fijor ol orificio de la compueria inferior izquierda al orificio de la pared ranurada con el asa de la
compuerta y {1} tuerca Mé.

@ sujete la empufiadura lateral a la cdmara de combustién con(2) tornillos M6 x12.(F)
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Paso 11: Estante de la hornilla lateral
@ Insertar (4) tornillos M6x12 en las patas derechas del carrite como se muestra en A vy B. No apretar
completamente los fornillos, pero dejar casi 5 mm afuera de la superficie de la pota.

@ Colgar el estante de la hornilla lateral en los tornillos (C) v luego apretar completamente los tornillos.

@ Corte la amarra que sujeta la cetilia con cadena vy deje caet libre.
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Paso 12: Conexién de la hornilla lateral, perilla de la hornilla lateral
@ Insertar lo flecha de control de la vélvula de la hornilla loteral o través del panel de confrol (A y Bl

@ Fijor ol panel de control de la hornilla lateral al panel de control principal con (1) fornillo M6x12. (A}

@ Fijor lo montura de fa perilia de control a la véivula de la hornilla kateral con (2) tornillos M4x8
como se muesfra en B. Asegurarse que la linea indicadora negra en la montura esté en la parte superior.
Oprimir la perilla de control sobre la flecha de control de la vdivuia de Ia hornilla lateral.

@ Fijar la hornilla lateral v la placa de la hornilla lateral al cuerpo de la parrilla lateral con (4} tornillos M4x8
y 4 tuercas M4. (C)

@ Conectar el cable del encendedor de la hornilla lateral al encendedor. (D)

@ Fijor el estante de la hornilla lateral a la caldera con (2) tornillos M6x12. (E)
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Paso 13: Pluca para ceniza, bandeja para grasa, faza para grasa
@ Fijor el asa de la placa para ceniza a la placa para ceniza con (2) tornilles F44 ¥ 12 y tuercas M6. (A)

@ Deslizar la bandeja para grasa en la parte inferior de la caldera de gas desde atrés. (B}
@ Deslizar la placa pora ceniza en la parte inferior de la caldera de carbén desde atrds. (B}

@ Deslizar la taza para grasa en la parte inferior de la bandeja para grasa. {C)

.[Z‘ ADVERTENCIA E

No instalar lo bandeja v la taza para grasa causard
aue la grasa caliente escurra desde la parte inferior
e la parrilla y pueda crear un riesgo de incendio o

dano a lo propiedod.
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Paso 14: Difusores de calor, bandeja para carbén, gancho de la bandeja para carbén, rejilia de
calentamiento del carbén, rejilla de calentamiento de gas, rejilla para cocinar con carbén, rejilla
para cocinar con gas

@ Colocar 3 pzas. de los difusores de calor sobre las hornillas principales. (A)
@ Colocar la rejiflo de calentamiento de gas sobre el descanso para la rejifia de fa tapa de la rejilia de gas. (B)
@ Colocar 2 pzas. de las rejilias para cocinar con gas sobre los descansos para fas rejiflas en la parte frontal y
posterior de fa caldera de gas. (B)
Colocar la bandeja para carbén en fa caldera de carbén. (B)
@ Colocar 1 pza. de la rejilla para cocinar con carbdn sobre fos descansos para las rejifias en la parte frontal y
@ posterior de fa caldera de carbén. (B)
Colocar fos ganchos a través de fos orificios grandes en cada fado de fa rejilia paro carbén, insertar fas
fenglefas inferiores en fos orificios de ja bandeja para carbén, fuego fevantar fa bandeja para carbén y
colocar los ganchos en el nivel deseado de las rejilias. (A)
Colocar la rejilla de calentamiento del carbén sobre el descanso para la rejilia en la tapa de la parrilla
® de carboén. (B)
@ Colocor la rejilla de al hornilla lateral sobre la hornilla lateral. (B)

i

Paso 15: Bateria

@ Desatornillar lo tapa del encendedor del panel de control, insertar la bateria en la ranura para
bateria con el extremo positive (+) hacia fuera. Atornillar otra vez la tapa del encendedor
en el panel.
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Paso 16: Cilindro de LP
@ El cilindro de LP se vende aparte. Usar sélo con un cilindro de LP equipado con OPD {Dispositive de

Protecciéon de Sobrellenado). Llenar y revisar si hay fuga antes de fijaro a la parrilla v al regulador.

® Colocar el cilindro de LP en el orificio del estante inferior con la abertura del collar del tanque de

frente ol lodo derecho como se muestra.

@ Apretar el tornillo de ajuste manual en contra de la base inferior del tanque para sostenerlo de manera
segura en su fugar.

@ Cuando la parrilla esté en el lugar deseado, asegurar fos frenos de las ruedas; esto ayudard a que ko
parrilla permanezea en su lugar para un funcionamiento seguro.

@ Conectar el cilindro con la manguera/regulador de gas como se muestra

PRECAUCION |/\

No instalar el tanque correctamente puede dafiar la
manguera de gas durante la operacién.

Paso 17: Apretar todos los tornillos y tuercas
® PRECAUCION: iUsar solamente el regulador provisto! Si es necesario un reemplazo, llamar a nuestro departamento

de servicio al clienfe, 1=888=577-9820. NO usar partes de reemplazo que no estén disefiadas para esta parrilla.
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EMERGENCIAS: Si una fuga de gas no puede detenerse o si ocurre un incendio debido o una fuga de gas, llemar o los bomberos.

Problema

Fuga de gas de una
mangusra agrisfada/
cortoda/quemada,

| Causa posible

« Manguera dofiada.

Solucién

«Cerrar el gas def cilindro de LP o en fa fuente de los sistemas de gas natural
no quemada, simplemente reemplozar la vélvsla ; monguera ; regulador
Sifla manguera esté quemada, la causa podria ser distinta ol falla de ko
vélvula/manguera‘regulador. Suspender el uso de fo parrifla hasta que un

plomero o técnico en gas haya investigado y corregido el problema

fuga de gos del cilindro
de P,

* Fallo mecdnica debido a fa oxidacion o mal

manejo.

« Reemplazar el cilindro de LP.

Fuga de gas de lo valvlo

del cilindro de 1P,

« Faolle de lo valvula del cilindro por mal

manejo o falla mecanica.

+ Cerror la vélvula def cilindro de LP. Devolver ef cifindro de LP of oroveedor

de gas.

Fuga de gas entre la
conexién del cilindro de
1Py el regulador

« Instakacion inadecuada, conexidn sin apretar,
falla del empagque de hule.

* Cerrar la valvula del cilindro de LP. Retirar el regulador del cilindro v revisar
visualmente el empague de hule por si hay dafio. Consultar Prueba de
Fuga del Cilindro de LP y Conexién del Regulador ol Cilindro de (P,

Fuego proveniente del
panel de control

* fuego en la seccion del tubo de la hornilla
debido a una obsfruccién.

*Cerrar las perillas de contrel de ke vélvula del cilindro de LP. Dejor abierta
fo tapa para dejar que fas llamas se apaguen. Una vez apagado el fuego
y que la parrilla este fria, retirar la hornilla v revisar si hay telarafios y
oxidacion. Consultar las secciones de Alerta de Arafias y Limpieza del
Ensamble de la Hornilla en esta Guia de Uso y Cuidado,

fuego por grasa o llamas
excesivas continuas sobre
lo superficie para cocinar,

* Demasiada acumulacidn de grasa en el drea
de la homilla.

* Cerrar las perillas de control de fa valvsla del cilindro de LP. Dejar ableria
la tapa para dejar que las flomos se apaguen. Después de enfriar, Bimpiar
fas particulas de comida y exceso de grasa del interior del drea de kt
caldere, bandeja para grasa v oiras superficies.

Solucién de problemas

Problema

La{s} homillafs) no
encenderaln} usando
ol encendedor.

{Consultar fambién Ia
Solucion de problema]

del Encendido

Flecironico] .

| Causa posible

¢ Tratar de encender o hornilla
equivocada.

¢ Lo hornille no estd engranada con la
vélvule de control

Solucién

¢ Consultar las instrucciones en el panel de confrol y enla
seccion de Uso y Cuidado.

¢ Asegurarse que las vélvulas estén colocados en el interior de
los tubos de la hornilia.

¢« Obstruccidn en la hornilla

¢ Asegurarse que los fubos de la hornilla no estén obstruidos con
telarafias u ofra materia. Ver la seccidn de limpieza de Uso y
Cuidado.

* No hay flujo de gas

* Asegurarse que el cilindro de LP no esté vacio. Siel cilindro de L
no estd vacio, consultar “Caida repenting del flujo de gus.”

¢ Vapor blogueado en fa tuerca de
unién al cilindro de LP.

¢ Cerrar las perillas y desconector |o tuerca de unidn desde el
cilindro de LP. Conectar otra vez y volver a intentar.

* La fuerca de unidn y la valvula del
no estén totalmente conectadas.

* Girar fa tuerca de unidn aproximadamente de media vuelia a
vuelta a tres cuartos de vuelta adicional hasta defenerse.
Apretar sélo con la mano—no usar herramientas.

* Elecirodo agrietado o roto; “chispas
en la grieta.

* Reemplazar el electrodo (s}.

* La punta del electrodo no estd en la
posicion correcta.

Hornillas principales:

¢ La punta del electrodo deberé estar apuniando hacia la
abertura del puerto de gos en la hornilla. La distancia deberd seq
de 0.31 cm a 0.63 cm. Ajustar si es necesario.

Cable y/o electrodo cubierto con
residuos de la coccidn.

e Limpiar el cable y/o el elecirodo alconol desinfectante y un
hisopo limpio.

* Cables suelios o desconectados.

¢ Reconectar los cables o reemplazar el ensamble de electrodo/cable.

* los cables estén cortos {sacando
chispas) enire el encendedor y el
electrodo.

* Reemplazar el ensamble del cable del encendedor/electrodo.

¢ Boferia mueria

¢ Reemplazar con una bateria olcaling nueva tipo AAA.
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Solucién de problemas {continda)

Problema

Lols) homillals) no
encenderdin} usando
el encendedor.
{Consulter también lo
Solucion de problemas
del Encendido
Electrénico}

I Causa posible

ENCENDIDO ELECTRONICO:
= No hay chispds, no hay ruido de
encendido.

¢ No hay chispa, hay algo de ruido
de encendido.

¢ Hay chispas, pero no en el electrodo
o con fuerza firme.

Solucién

¢ Consultar la Seccion | del Sistema de Encendido Heciranico.
* Consultar la Seccion lf del Sistema de Encendido Elecirénico.

¢ Consultar la Seccién [ del Sistema de Encendido Electrénico.

Lals) hornilla{s) no
encenderd(n} con
fostoro.

* Consuliar "ASUNTOS DE GAS": enla
pégina anterior.

* El fosforo no aleanza.

* Método inadecuado de encendido
con fésforo.

* Usar fésforo largo (fésforo pora chimenea].
* Consultar la seccién “Encendido con {ésforo” de Uso y
Cuidado.

Caida repantina del
fwjo de gas o llomo
baja.

* No hoy gos.

¢ Exceso de fujo en o valvula activada.

* Vapor blogueado en la tuerca de
unidn/conexion del cilindro de LP.

* Revisar sl hay gos en ef cifindro de P,

= Cerrar las perillas, esperar 30 segundos vy encender la parrille.
Silos lamas aon estan bajas, cerrar las perillas y la vélvala del
cilindro de LP. Desconectar el regulador. Conectar ofra vez
el regulador y realizar la prueba de fuga. Abrir la valvula del
cilindro de LP, esperar 30 segundos y luego encender la parrille.

*Cerrar las perillas y fa vélvdla de cilindro de LP. Desconectar fa
tuerca de unién desde el cilindre. Conectar ofra vez y volver o
intentar.

tomes opogadas.

* Vienios fuertes o réfagas de viento.
* Bojaenelgas P
* Exceso de flujo en lo vélvula octiveda.

* Girar el frente de la parrille de frente ol vienio o incremenior la
altura de la llama.

* Uenar ef cilindro de LP.

¢ Consultar arriba "Cuida repentina del flujo de gas”.

Llomerada,

¢ Acumulacion de grasa.
¢ Excesc de grosa en fa carne.
¢ Excesc de temperatura de coccidn.

« Llimpiar los quemadorss y el interior de | parrille/coldera.
¢ Cortar la grasa de la carne antes de asarla.
* Ajustar [bajar} la temperatura, como corresponda.

Fuego persistente por
grosa.

¢+ Grasa afrapada por acumulacion de
comida alrededor del sistema de las
hornillas.

*Cerrar las perillas. Cerrar el gas en el cilindro de LP. Dejar la
tapa en su lugar y dejar que el fuego se apague. Cuando la
parrilla se enfrie, refirar y limpiar todas los paries.

En retrospective. ..
{fuego en el fubo|s}
de la hornilla)

* La hornilla y/o los tubos de la hornilla
estan blogueados.

* Cerror las perillas. Limpiar la hornilla y /o los tubos de la
hornilla. Consultar la seccién de limpieza de la hornilla de la
quia de Uso y Cuidado.

No se puede llenar el
cilindro de LP.

¢ Algunos distribuidores fienen boquillas
de llenado viejus con roscas gastadas.

¢ Las boquillas gastadas no tienen suficiente “mordida” pars
engranar la vélvula. Intentar con un segundo distribuidor de LP.

Una hornilla no
enciende
desde la{s} ofrals).

* Lo acumubacion de grasa o particulas
de comida en el extremo(s) de tubo(s)
remanahie.

* Limpiar el tubo(s) remanente con el cepillo de clambre.
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Solucién de problemas = Encendido electrénico

Problema

SECCION

No aparecen
chispaus en ningln
electrodo cuando

lo perilic de conirol
se gira ¢ fa posicidn
“HI": no se escucha
ningun ruido desde

el médule de chispas.

Causa posible

¢ La bateria no estd bien
instalada.

¢ Boterio muerfa.

¢ El ensamble del botén
no estd bien instalado.

« Faulty spark module.

Revisar articulo

* Revisar la orientacion
de la bateria.

* 2Se ha utilizado
previamente la bateria?

¢ Revisar para asegurarse
que las roscas estén bien
engranadas. El boton debe
ir de arriba hacia abajo sin
ataduras.

¢ Si no se generan chispas
con la bateria nueva y
conexiones de buenos
cables, el médulo esta
defectuoso.

solucién

«[nstalar la bateric {asegurerse que los conectores|
"4y " estén orientados correctamente con €l
extremo “+* hacio arribo y el exiremo ="

hacia abajo.}

*Peemplozar con una bateria alcaling aveva
tamaiio AAA.

*Desenroscar el enscmble de la tepa del
botén e instalaro ofra vez, asegurarse que
las roscas estén alineadas y bien engranadas.

* Colocar ofra vez el ensamble del médulo de
chispas.

SECCION NI

No aparecen chispas
en ningtn electrodo
cuando se gira la
perilla de control o fa
posicién “HIY; se
escucha ruido desde
el médule de chispas.

« Las conexiones de
plomo de salida no
estan conectodas.

* 3Estén encendidas y
apretadas las conexiones
de salida?

* Refirar y coneciar oira vez todas las conexiones
de salida en el mddulo v en los electrodos.

SECCIONH

Hay chispas pero no
en todos los
electrodos y/o no
{otalmente fuertes.

¢ las conexiones de
plomo de salida no
estan conectadas.

¢ Arco eléctrico entre
fos cables de salida
y el armazén de la
parrilla.

* Bateria débil.

¢ Los elecirodos estan
mojados.

* Electrodo|s) agrietadol
o roto; aparecen
chispas donde estd
agrietado.

* 3Estan los conexiones
de safida encendidas y
aprefadas?

* Sies posible, observe
la parrilia en un lugar
oscuro. Opere ¢l sistema de
encendido y busque si hay
un arco entre fos cables de
salida y el armazén de fa
parrilla.

¢ Hay chispas pero son
débiles o bajas.

*¢Se ha acumulado humedad

en el electrodo y/o en los
puertos de la hornilla?

* Revisar si los electrodos
tienen grietas.

¢ Retirar y conectar ofra vez todas las conexiones
de salida en el médulo de los electrodos.

¢ Sise observan chispas distintas @ las de fa
hornilla{s), el aislamiento del cable puede esiar
dofiado. Reemplozar fos cobles.

* Reemplazar con une bateria clecling
nueva tipo AAA.

* Usar toalla de papel para refirar lo humedad

* Reemplazar los electrodos agrietados o rofos.
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Get it fixed, at yo

Your Home
For troubleshooting, product manuals and expert advice:

@ managemylife

www.managemylife.com

For repair = in your home - of all major brand appliances,
HHHHHHH lawn and garden equipment, or heating and cooling systems,
no matter who made it, no matter who sold it!
For the replacement parts, accessories and
owner’'s manuals that you need to do-it-yourself.
For Sears professional installation of home appliances
and items like garage door openers and water heaters.

1-800-4-MY-HOME® (1-800-469-4663)
Call anytime, day or night (U.S.A. and Canada)

www.sears.com www.sears.ca

Our Home
For repair of carry-in items like vacuums, lawn equipment,
and electronics, call anytime for the location of your nearest
Sears Parts & Repair Service Center

1-800-488-1222 (U.S.A) 1-800-469-4663 (Canada)

www.sears.com www.sears.ca

To purchase a protection agreement on a product serviced by Sears:
HHHH 1-800-827-6655 (U.S.A.) 1-800-361-6665 (Canada)

Para pedir servicio de reparacién
a domicilio, y para ordenar piezas:
1-888-SU-HOGARe

(1-888-784-6427)

Au Canada pour service en frangais:
1-800-LE-FOYER wmc

(1-800-533-6937)
www.sears.ca

= aaarg

® Registered Trademark /- Trad

k of KCD IP, LLC in the United States, or Sears Brands, LLC in other countries
@ Marca Registrada / v Marca de Fébiica de KCD IP, LLC en Estados Unidos, o Sears Brands, LLC in otros pafses
¥ Marque de commerce /o Marque déposée de Sears Brands, LLC
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